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Για εφέτος κερδίσαμε τους λιτοδίαιτους ξένους που προτιμούν για τόπο διαμονής το ύπαιθρο...

ΠΔΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΖ

Σύμφωνα μέ πληροφορίες

0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΘΑ ΕΛΘΕΙ
ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Δημοσιογραφικές πληροφορίες 

ανέφεραν χθες το βράδυ ότι ο 
Πρωθυπουργός κ. Ανδρ. Παπαν- 
δρέου πρόκειται να έλθει στο Η­
ράκλειο το Σάββατο το πρωί. Ο 
κ. Πρωθυπουργός που θα συνο 
δεύεται από τη σύζυγό του Μαρ 
γαρίτα, θα αναχωρήσει αμέσως 
για το ξενοδοχείο «Αστήρ Παλ- 
λάς» της Ελούντας όπου θα παρα 
μείνει για διακοπές μερικών ημε­
ρών.

Οι ίδιες πληροφορίες ανέφεραν 
ότι ο κ. Παπανδρέου στη διάρ­
κεια της παραμονής του στην Ε- 
λούντα, θα συναντηθεί με τον 
Πρόεδρο της ΕυρωπαΊ'κής Επι-

τροπής κ. Ζακ Ντελλόρ ο οποίος 
9ο έλθει εντός των ημερών στην 
χώρα μας.

Άναβλήδηκε γιά αύριο

ΣΤΟ ΖΕΝΙΘ ΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ
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Μειωμένη ή πληρότητα
των ξενοδοχείων τής Κρήτης

ΚΕΡΔΙΣΕ Η ΠΑΡΑΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
Μειωμένη κατά 22ο)ο με βάση 

τις μετριοπαθέστερες εκτιμήσεις 
τουριστικών παραγόντων, εμφα­
νίζεται σε -σχέση: με πέρσι η πλη 
ρότητα-των ξενοδοχείων της Κ-ρή 
της, παρά την αύξηση που σημεί 
ωσάν οι αφίξεις τουριστών στο 
νησί.

Πρόκειται για μια νέα δυσεξή­
γητη- πραγματικότητα: και αναμφί 
βολα μια από τις αρνητικές επι- 
πτώσειςτων δραματικών συμπτώ 
σ-εων, οι οποίες όπως πρόσφατα 
έγραψε η «Π» έφεραν τον τουρι1 
σμό της Κρήτης «στην κόψη του 
ξυραφιού». Τουριστικοί παρά­
γοντες της Ένωσης Ξενοδόχων 
που ρωτήθηκαν χθες σχετικά έ­
καναν λόγο για «χρυσή περίοδο 
της παραξενοδοχείας»και για 
πτώση της ποιότητας του τουρι 
σμού στην Κρήτη. Πρόκιειται, 
πρόσθεταν για τις δυό όψεις 
του νομίσματος που αν δεν αντί 
μετωπισθεϊ θα ανατρέψει τις προ 
απάθειες για μετατροπή της Κρή 
της σε «Ριβιέρα της Μεσογείου» 
στόχος για τον οποίο κρατικοί 
φορείς -και ιδιώτες επιχειρηματίες 
φάνη-κ-ε ότι ήθελαν να πετύχουν.

Υπήρξε όμως και μια άλλη εκδο­
χή που κυρίως προβλήθηκε από 
τους τουριστικούς πράκτορες 
σύμφωνα με την -οποία σοβαρό 
εμπόδιο στην τουριστική κίνηση 
στάθηκαν οι αυξήσεις που έδω­
σαν για εφέτος τα ξενοδοχεία. 
-Πρόκειται για μια εύκολη από 
πρώτη άποψη δικαιολογία, που 
φυσικά δεν θα πρέπει να μην -ανα 
λυθεί, αφού προβάλλεται με τόση 
ένταση. Σε ποιό βαθμό όμως μπο 
ρεί να. δικαιολογήσει τη νέα: πρα­
γματικότητα, όταν στις προσού 
ρες των πρακτόρων οι τιμές στα 
ξενοδοχεία είναι χαμηλότερες α­
πό άλλες χώρες.

Η ΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΑ 
ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Σύμφωνα με τις πρόσφατες εκ 
τιμήσεις της Ένωσης Ξενοδόχων 
-Ηρακλείου η κρίση έχει αγγίξει 
τα μεγάλα ξενοδοχεία τα οποία: 
όπως είναι φυσικό, απασχολούν 
και το περισσότερο προσωπικό.

Αντίθετα, αυξημένη: τουριστι­
κή κίνηση εμφανίζουν περιοχές 
χωρίς υποδομή όπου φυσικά 
στάβλοι μετατρέπονται σε ενοι-

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

MitL. αϋξηοη

Αυξήθηκε, διαβάζω στις εφη- 
■μερίδες, κατά 62 χιλιάδες (ναι, 
62 χιλιάδες), ο μισθός των βου­
λευτών και υπουργών. Και είναι, 
λέει και νόμιμη η αύξηση, είπε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Πόσος είναι ο μισθός των βσυ 
λευτών και υπουργών, δεν ξέρω. 
Όμως, εκείνη η «αύξηση» (κατά 
62 χιλιάρικα) είναι αρκετά κατα­
τοπιστική για το συνολικό ύψος 
των αποδοχών των εκπροσώπων 
του λαού. Μπορεί να παίρνεις, λό 
γου χάρη, εκείνο το «κατώτατο» 
και να αυξάνεται κατά 62 χιλιά­
δες; Όχι βέβαια, θα λέγανε, τρι­
πλασιάζεται ο μισθός. Για να λέ­
νε, λοιπόν, «αυξάνεται κατά 62 
χιλιάδες» θα πει πως η αύξηση 
είναι αναλογικά, ένα μικρό ποσο 
ατό του συνόλου του μισθού. 
Που με τη σειρά του πάει να πει, 
ότι ο βουλευτικός μισθός δεν είν' 
απ' αυτούς που αφήνουν ανοι­
χτούς λογαριασμούς με την επι­
βίωση του βουλευτή.

Δεν ξεχνάμε, βέβαιο, πως με νό­
μο που ψηφίστηκε ομόφωνα πριν 
μερικά χρόνια, το κράτος από 
τον προϋπολογισμό του έχει α- 
ναλάβ-ει και τις δαπάνες λειτουρ 
γίας των γραφείων των βουλευ­
τών. Δεν μπαίνει λοιπόν θέμα συν 
τήρησης των βουλευτικών γραφεί 
ων από τον μισθό του βουλευτή. 
Ο μισθός είναι για τις δικές του 
ατομικές και οικογενεΊακές δαπά 
νες. Και -αν δεν κάνω λάθος είναι 
και τσάμπα τα τηλεφωνήματα 
και τα έξοδα κίνησης των βο-υλευ 
τών. Αν δεν κάνω λάθος.

-Μπαίνει, -λοιπόν, ένα ερώτημα 
για τον κύριο Σημίτη: Ποιος θα 
τιμωρηθεί για την παραβίαση 
των Οικονομικών Κυβερνητικών 
μέτρων; Κάποιος πρέπει να τιμώ 
ρηθεί πάντως, αφού δίδεται αύ­
ξηση που δεν προβλέπεται από τα 
-κυβερνητικά μέτρα του περασμέ 
νου Οκτώβρη. Ή, μήπως, βουλευ 
τές και υπουργοί εξαιρούνται από 
τα μέτρα, επειδή ακριβώς, μπο­
ρούν από -μόνοι τους να αποφασί 
σουντην εξαίρεσή τους; Πρωτό­
τυπη αντίληψη της ισονομίας, λό

κιαζόμενα δωμάτια «εν μια νυ- 
κτί».

Ο ξένος -εκεί δεν αντιμετώπιζε 
ται παρά ιμόνο σαν οικονομική 
μονάδα- από την οποία ο μόνος 
που δεν κερδίζει εκτός από την 
Εθνική Οικονομία, είναι αυτή η 
ίδι-α η εθνική υπόθεση που λέγε 
ται «συναλλαγματοφόρος τουρι 
σμός».

Τουριστικοί παράγοντες σήμε­
ρα ομολογούν ότι από τις δύσκ-ο 
λες συγκυρίες, κερδισμένη εμφα 
νίζεται μόνο η παραξ-ενοδοχεια 
με ανυπολόγιστες συνέπειες αρνη 
τικές φυσικά.

Να είναι όμως άμοιρο ευθυνών 
και το ίδιο το κράτος, και οι φο 
ρείς του; Τουριστικοί παράγον­
τες εντοπίζουν «ΰι εδώ ευθύνες 
γιατί οι προσφερόμενες υπηρεσί 
ες είναι πολύ -κάτω -από τις απαι 
τήσεις του ξένου επισκέπτη. Έ­
τσι οι κραι ικοί φορείς θα πρέπει 
ν-α αναλογισθούν ότι ο ξένος επι 
σκέπτης κάποιου επιπέδου, δεν 
μπορεί να συμβιβαστεί .-με την ει 
κόνα μιας χώρας όπου:

■— Τα σκουπίδια σωριάζονται 
στις τουριστικές περιοχές.

— Τα «καμάκια» που κέρδισαν 
επάξια τον τίτλο του «νονού» 
κυριαρχούν.

— Τα λιμάνια κ-αι αεροδρόμιο 
στερούνται βασικών χώρων πρώ 
της ανάγκης.

— Η ασυνέπεια στα μέσα μετά 
φοράς έχει γίνει νόμος.

— Οι -παγίδες στους δρόμους 
καραδοκούν.

— Οι τουαλέτες στους αρχαίο 
λογικούς χώρους είναι ανύπαρ­
κτες.

— Ο υπάλληλος δεν νοιάζεται 
να δώσει σωστές πληροφορίες.

Πρόκειται για επαναλαμβανόμε 
νες διαπιστώσεις - αλήθειες τις 
επιπτώσεις των οποίων τώρα μό 
λις αρχίζουμε να προσεγγίζουμε. 
Και είμαστε ακόμη στην αρχή...

Γ. Λαγ.

Η προγραμματισμένη για χθες 
το βράδυ, σύσκεψη, για τη συγ­
κρότηση Ενωτικού Ψηφοδελτίου 
της Αριστερός και άλλων Κομμά­
των, αναβλήθηκε για ούριο Πέμ­
πτη.

Στο μεταξύ, από την Π.Ε.Ν. 
Η. Ηρακλείου του κόμματος Φι­
λελευθέρων εκδόθηκε η παρακά­
τω ανακοίνωση σχετικά με την 
συμμετοχή του κόμματος στις 
συναντήσεις των κομμάτων για 
την επιλογή κοινού υποψήφιου 
Δήμαρχου στο Ηοάκλειο.

Η ανακοίνωση του κόμματος 
έχει ως εξής:

Στην συγκέντρωση των Κεν­
τροαριστερών Κομμάτων, που 
έγινε την 10.7.86 για την ανά­
δειξη κοινού υποψήφιου Δημάρ­
χου, παρεβρέθηκαν τρία στελέ­
χη του κόμματος Φιλελευθέρων
κ.κ. I. Κασαττάκης, Γ. Ορφανά-
κης και Γ. Παρασύρης, ως πα­
ρατηρητές για να μεταφέρουν

στο κόμμα τα τελικά συμπερά­
σματα της συγκέντρωσης εκεί­
νης και δεν υποστήριξαν ούτε 
εδέσμευσαν το κόμμα με καμιά 
προταθείσα υποψηφιότητα.

Οτιδήποτε άλλο γράφτηκε 
στον Τόπο επ’ αυτού είναι α­
νακριβές. Οι Φιλελεύθεροι του 
Ηρακλείου κινούνται στον ευρύ­
τερο χώρο των Κεντρώων Συ­
μπολιτών για την διαμόρφωση 
ενός ψηφοδελτίου με αξιοκρα­
τικά κριτήρια από καταξιωμέ­
νους και ικανούς συμπολίτες 
πο υνα μπορούν και να θέλουν 
να δώσουν απάντηση και λύση' 
στα αναπάντητα και άλυτα με­
γάλα και μικρά προβλήματα 
του «Κάστρου» και με στόχο 
να αφυπνισθεί ο γίγαντας που 
λέγεται Κεντρώα παράταξη και 
να ενεργοποιηθεί για να δώσει 
στο Δήμο της πόλης μας την 
δυνατότητα να δικαιώσει το λαό 
και τις προσδοκίες του.

Αλλαντικά
Λουγιάκη 
νέο τηλέφ.

γω τιμής.
Πόσα παίρνει, επιτέλους, 

βουλευτής; Πόσα παίρνει ο
πουργός; Πόσα έπαιρναν, και πό 
σα γίνονται τώρα με κείνη την μι 
κρούλα αύξηση των μόλις 62 χι

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ ΚΩΝ. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Ετών 72
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 16 Ιουλίου στις 5 μ.μ. (οικία: 
οδός Μαυρογιώργη 16). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ· Γεωργίου Λασιθίου. Καλούμε συγγέ 
νείς και φίλους να παρευρεθούν.

• Η σύζυγος: Μαρία Κυρισκάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Καλλιόπη Ανοστασάκη. Κων)νοςκαι 
Δέσποινα Κλε-ισαρχάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία και Εμμον. Γωνιωτόκης. Ελευθέριος και 
Όλγα Κασαπάκη. Εμμαν. και Ελένη Ανοστασάκη, Ιερεύς Χρι 
στόφορος και Καλλιόπη Παπαφρογκσκη, Αλεξάνδρα Κυρία 
κάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψτσ, οι λοιποί συγγενείς.

Αναχώρηση Λεωφορείου από το σπίτι μας για το χωριό 
Άγιος Γεώργιος Λασιθίου, ώρα 3 μ.μ.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας να μη κατατεθούν στέ- 
φανα.

ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ 1886
ΓΡΑΦΚΙΑ:ι Θ«σσαλοϊ1«ης > Τ.θ. 1180 
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Έλεύδεροι οί συλληφθέντες
ναυτικοί τοϋ «Πορτοκαλής Ηλιος»
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Στιγμιότυπο από τα επεισόδια της Παρασκευής

ΤΟΥΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ
Με^σύμφωνη γνώμη του Ει 

σαγγελεα και του Ανακριτή α 
φέθηκαν ελεύθεροι τα ξημερώ­
ματα οι ναυτικοί του πλοίου 
«Πορτοκαλής Ηλιος» που συνε 
λήφθησαν από όργανα του Κεν 
τρικού Λιμεναρχείου Ηρακλεί 
ου την περασμένη Παρασκευή 
στη διάρκεια της 24ωρης πα 
νελλαδικής απεργίας που πραγ­
ματοποίησαν οι ναυτεργάτες 
των ακτοπλοϊκών πλοίων.

Οι απεργοί, που κρατούνταν 
για 4 μέρες και αφέθηκαν ελεύ 
θέροι χθες, είναι οι:

Κώστας Κοκολάκης, β' μηχα 
νικάς, Αντώνης Κουκούλης, μά 
γειρας Μιχάλης Τουγλής, βοη­
θός καμαρώτου, Μπ-άμπης Βαρ 
ζακάνος, λιπαντής και Γιώαγος
Ζαχαρόπουλος, 
Λίσης αφέθηκε 
πρόσωπος της

κιθαριστής. Ε- 
ελεύθερος ο εκ- 
Ενωσης Πλοιάρ 

Μυλωνάς. Τηνχων Μανώλης
Κυριακή είχε απελευθερωθεί και
ο Σάββας Λάζογλου μέλος του 
ΔΣ της Πανελλήνιας Ενωσης 
Μηχανικών ' Εμπορικού Ναυτι­
κού (ΠΕΜΕΝ) που είχε έλθει 
στο Ηράκλειο για να. κανονίσει 
θέματα της απεργίας και είχε 
συλληφθεί στα Iγεγονότα.

Υπενθυμίζεται ότι οι παραπά 
νω ναυτικοί συνελήφθησαν ό 
ταν αρνήθηκαν να πιάσουν δου 
λειά στο «Πορτοκαλής Ηλιος» 
υλοποιώντας την απόφαση των 
σωματείων τους για την πραγ- 
ματοποίηση Της πανελλαδικής 
απεργίας, που την προηγούμενη 
μέρα είχε κυρήξη παράνουη το 
Πρωτοδικείο Πειραιά.

Οι απέργοί, λίγο πριν τη 
σύλληψή τους είχαν συγκαουσ 
Πει με άνδρες του Λιμενικού, οι 
οποίοι προσπάθησαν- να μπουν

στο πλοίο, με πολιτική περιβο 
λή, και να πραγματοποιήσουν ε 
κείνοι το δρομολογίο, ως πλή 
ρωμα.

Στη διάρκεια των επεισοδίων 
είχαν τραυματισθεί ο επικ&λευσ 
τής του Λιμενικού Σώματος 
Μιχάλης Μαρακης και οι απερ­
γοί Αντωνης Κουκουλης και 
Σάββας Λάζογλου.

Ο Αντωνης Κουκουλης συνε 
χίζει να νοσηλεύεται, για Πέμ­
πτη μέρα, στο Βενιζέλειο Νοσο 
κομειο, έχοντας τραύματα στον 
αυχένα.

ΑΠΟΛΥΘΗΚΑΝ
ΟΙ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ
Οι συλληφθέντες ναυτικοί 

μέλη του πληρώματος του «Πο 
ρτοκαλής Ηλιος» λίγο μετά 
την αποφυλάκιση τους, πήγαν 
χθες το προ>ί να παραλάβουν τα 
ναυτικά τους φυλλάδια από το

Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακ­
λείου.

Εκεί όμως τους περιμενε μια 
δυσάρεστη έκπληξη. Με εντο 
>.ή του Λιμεναρχείου, που είχε 
κάνει χρήση σχετικού νόμου, 
τους ανακοινώθηκε ότι είχαν α 
πολήθεί και οι 5 «με δική τους 
υπαιτιότητα, όπως αναφέρεται 
στο έγγραφό της απόλυσης.

Οπως δήλωσε χθες στους 
δημοσογράφους ο ΓΓ της ΠΕ 
ΜΕΝ ,κ. Χαλτσωτάκης, που 
βρίσκεται στο Ηράκλειο, η Ενω. 
ση του θα κάνει διαμαρτυρίες 
στην κυβέρνηση και σε διεθνείς 
οργανισμούς για τις απολύσεις 
αλλά και την κακοποίηση που 
υποστηρίζουν οι απεργοί ότι υ 
πέστησαν στη διάρκεια της προ 
ανάκρισης.

ΑΛ. Α. ΑΝΔΡ.

» *
Λ&γοι sccai

Από τά κόμματα για τόν Δήμο Ηρακλείου 

ΝΑ ΠΡΟΤΑΘΕΙ ΩΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 
0 “ΣΤ. ΝΕΣΤΟΡΑΣ,, ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

Από το Δικηγόρο κ. Δημοσ 
θένη Μα-ρκατάτο πήραμε και 
δημοσιεύουμε την παρακάτω e 
πιστολή.

Αγαπητή Πατρίδα.
Το θέμα του τρίτου συνδιασ 

μού όπως είναι γνωστό συζητεί- 
ται από ορισμένους εκπροσιό 
πους κομμάτων που όπως φανη 
κε δεν θέλουν να πάρουν την 
σωστή απόφαση, που όλοι ξέρο 
με ποια είναι. Έτσι πάνε από 
συνεδρίαση σε συνεδρίαση και 
από συζήτηση σε συζήτηση. 
Τον τελευταίο καιρό μάλιστα 
οι εφημερίδες μας πληροφορούν 
-ότι οι συζητήσεις αυτές έχουν 
γίνει ολονύχτιες!

Αν και ετεροδημότης, είμαι 
Γωνιανός πάνω από 4 γεννιές..

πους η λύση είναι μια και μο 
ναδική. Να προταθεί υποψηφι 
ος ο «Στ. Νέστορας» της ,όλης 
του Ηρακλείου. Μάλιστα ευθύς 
εξ αρχής ήτο η λύση. Διερωτώ 
μαι δε η τοπική ηγεσία του ΚΚ 
Ε γιατί κατεξακολούθηση θέλει 
να αγνοεί την πραγματικότητα. 
Αυτή η λύση είναι η καλύτερη

ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

κατοικώ όμως και εργάζομαι
στο Ηράκλειο, νομιμοποιούμαι 
πιστεύω να εκφέρω γνώμη για;
το θέμα των ολονύχτιων συζη 
τήσεων.

Στο θέμα αυτό που τόσο έ 
χει απασχολήσει τους εκπροσώ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

“ΕΡΩΦΙΛΗ,, 
(Τρία χιλιόμετρα μετά την Κνωσό 

στο δρόμο προς τις Αρχόνες)

Ανοίξαμε την Παρασκευή 11 του Ιούλη 
Σας περιμένομε για όμορφες μουσικές βραδυές.

ο
υ-

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΖ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ: Λύρα - τραγούδι, ΒΑΣΙΛΗΣ: Τραγούδι- 

μαντολίνο, ΜΙΧΑΛΗΣ: Λαγούτο - μαντολίνο.

— «ΕΡΩΦΙΛΗ» —
Εκεί που η πλούσια μουσική μας παράδοση 

βρίσκει την καλλίτερη τραγουδιστική 
της έκφραση.

* Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαφτίσεις και κάθε 
είδους εκδηλώσεις. Διαθέτουμε χώρο για 500 άτομα.

Τηλ.: 731388 Δ)νση:
Νικηφόρος και Βασίλης 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Η 10ΗΜΕΡΗ
ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

ΑΘΗΝΑ, 15 (Α.Π.Ε.)—
Υπενθυμίζεται στους φορο- 

λογοομένους ότι από 1 Ιουλίου 
τέθηκαν σε ισχύ οι διατάξεις 
του άρθρου 50 του νέου Φορο­
λογικού Νόμου 1591)1986.

Με το άρθρο αυτό καταργεί- 
ται η παράταση των δέκα ημε­
ρών που έπαιρναν όλα τα βε­
βαιωμένα χρέη που έληγαν στο 
τέλος του μήνα.

Έτσι, από τώρα και στο ε­
ξής, οι δόσεις κάθε μήνα δεν 
θα καταβάλλονται μέχρι τις δέ­
κα του επόμενου, αλλά μέχρι 
την τελευταία εργάσιμη, για 
τις δημόσιες υπηρεσίες, ημέρα 
του μήνα. Για παράδειγμα, η 
δόση του μήνα Ιουλίου δεν θα 
καταβληθεί μέχρι δέκα Αυγού- 
στου, αλλά μέχρι την τελευταία 
εργάσιμη, για τις δημόσιες υ­
πηρεσίες, ημέρα του μήνα Ιου­
λίου, δηλαδή στις 31 Ιουλίου.

Αυτά ανακοίνωσε ο υφυπουρ­
γός Οικονομικών κ. Δ. Γεωργα- 
κόπουλος.

για τον αριστερό χώρο και για 
τους Ηρακλειώτες γενικότερα 
και η χειρότερη για τον κυβερ 
-νητικήι υποψήφιο δήμαρχο. Πά 
ντως. με την ευκαιρία ήθελα να 
τονίσω ότι καιρός είναι οι υπεύ 
θυνοι του ΚΚΕ να λάβουν υπό 
ψη τους την «ει,κοζο-μένη βού 
ληση» όλων γενικά των αριστε 
ρων και όχι μόνο μερικών εκ 
των οργανομένων σαυτό. Ακό­
μη ας μη ξεχνούν ότι οι ανορ 
γάνωτοι κουμουνιστές είναι 
πολλοί από τους οργανωμένους 
και αυτό φαίνεται πάντοτε με 
τά από κάθε εσφαλμένη επιλογή 
τους.
ΔΗΜΟΣ. Σ ΜΑΡΚΑΤΑΤΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΤΟ "ΜΑΥΡΟ ψωμ; τέλος, 
έγραφαν με πηχυαίους τίτλους 
οί αθηναϊκές εφημερίδες προχ­
θές. Γιατί παρασκευάζεται 
με τα, πύτουρα (πυτηρού 
χος) τα οποία πίτερα έχουνε 
κέσιο. Και το κέσιο είναι επικί 
νδυνο για την υγεία μας. Ολοι 
το λοιπόν θα τρώμε άσπρο ψω 
μι, που γίνεται από αποφλοιω­
μένο σιτάρι και είναι ακίνδυνο 
για μικρούς και μεγάλους. Φυλε­
τικές, διακρίσεις. και στο ψωμί 
έλ^γε χθες 'κάποιος εχθρός του 
απαρτχαίμ....

«πάτερ ημών δ in τοις ουρά 
νοίς» και φτάνουν στην παρα 
γραφο «τον άρτον ημών τον ε 
πιούσιον δος η-μίν σήμερον...» 
Πρέπει να προσθέτουν και την 
διευκρίνιση να είναι λευκός για 
τι διαφορετίικάθα είναι δώοον ά 
δωρον. Οι παλαιότεροι λέγανε 
την παροιμία: «Άσκημα πάει 
το άσπρο ψωμί στου φτωχού 
τη χέρα». Και να που ήρθε ο 
καιρός να τρώμε όλοι άσπρο 
•ψωμί. Για να μην υπάρχουν δι 
ακρίσεις....

ΜΕ ΒΑΣΗ λοιπόν τις πα- 
ραπάνω διαπιστΰισεις, όταν .λέ­
με (όσοι το λένε ακόμη) το

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

Φθάνει απόψε στο Ηράκλειο ο 
υπουργός Εσωτερικών κ. Μένιος 
Κουτσόγιωργας. Ο κ. υπουργός 
θα κηρύξει αύριο την έναρξη 
των εργασιών της «Ελληνογαλλι 
κής Αντιπαράθεσης» που θα πρα 
γματοποιηθεί, μέχρι την ερχόμε 
νη Δευτέρα, στο Ηράκλειο και 
την Σητεί-α.

ΜΚΚΑ
ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

— Η κ. Ελευθερία Σαρρή κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5. 
000 σΤη μνήμη του συζύγου της 
Γεωργίου για το κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων

— Ο κ. Κων Σαρρής κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 5000 
στη μνήμη του πατέρα του Γε 
ωργιου για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων

— Το προσωπικό του ξενοδο 
χειου ΓΛΑΡΟΣ, κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 10.000 στη 
μνήμη Μανόλη Μανετάκη για 
τα συσσίτια Αγιας Τριάδας

— Η κ. Πόπη Φακολάιίη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5 
000 στη μνήμη Νίκου Κωνιού 
για τα συσσίτια Αγιας Τριάδας

— Η κ. Αικατερίνη Σαπουν 
τζάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5.000 στη μνήμη του 
συζύγου -της Γεωργίου για το 
σπίτι αγάπης Ενορίας Αγιου 
Μηνά.

ΑΡΤΟΝ και ΘΕΑΜΑΤΑ εί 
χαν κύριο μέλημα να εξασφαλϋ 
ζουν οι Ρωμαίοι στο λαό. Περί) 
που στα ίδια χνάρια βαδίζουν 
και σήμερα οι «Ρωμαίοι» σε Δύ 
ση και Ανατολή για τον ίδιο 
σκοπό και οι δυο κόσμοι. Να 
τρώμε και να βλέπωμε για να 
ξεχνούμε κάθε άλλο πρόβλημα. 
Και για -μεν τον άρτο δίδεται 
τώρα κάποια προσοχή να κρα 
τηθεί σε μη επικίνδυνα επίπεδα. 
Τα θεάματα όμως ποιος θα φρο 
ντισε να τα εξυγειάνει;

ΠΙΑΤΓ όπως ξέρωμε όλοι πά 
σχουν από βαρειάς μορφής ραδι 
ενέργεια που προσβάλει κυρί 
ως τους μικρούς. Τα παιδιά 
μας, που διδάσκονται από το

Συνέχεια στην 4η σελίδα

•^ΚΒΙΙΓ/ψ.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

€ΖΩΗ

284062

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ
ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ (ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ) Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τηλ.: 225-526

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠ)ΓΩΓΩΝ ΜΟΙΡΩΝ 
«Η ΦΑΙΣΤΟΣ» 
ΜΟΙΡΕΣ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατόπιν αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως του Συλ­

λόγου μας και της εγκριτικής αποφάσεως υπ' αριθμ. 703)8- 
4-86 κ. Νομάρχου Ηρακλείου, ο Σύλλογός μας θα πραγματο 
ποιήσει 15 μέρες θερινές διακοπές.

Προς εξυπηρέτηση του Κοινού τα μισά συνεργεία θα λει­
τουργήσουν από 16-7-86 έως 30-7-86. τα δε υπόλοιπα οπό 
31-7-86 — 14-8-86.

Για το Δ. Σ.
Ο Πρόεδρος
Χειμωνίτης Μιχ.

Ο Γραμματέας
Κόργατζης Γεώργ·

Η DERMATEX HAIR Ι.Ν.Τ. Α.Ε.

ΖΗΤΑ
Γραφεία και τηλέφωνο, στο Ηράκλειο, 

3άρι, ή 4άρι, σε κεντρικό σημείο της πόλης.
Πληροφορίες τηλ.: 3625711 —3605572 

Κα Μπάρδη.

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Προς τον Υπουργόν Εθνικής Παιδείας 
κ. Αντώνιο Τρίτση. Αθήνα

Με αφορμή την επιβεβλημένη σύσταση του κ. Υπουργού 
προς τα Κεντρικά Υπηρεσιακά Συμβούλια Κρίσεως Α)βάθμι- 
ας και Β)βάθμιας Εκπαίδευσης, για αξιοκρατία, και σωστή 

- αξιολόγηση του δημοκρατικού ήθους και όχι της «κατ' επί- 
• φασιν» δημοκρατικότητας, που παρουσιάζουν ορισμένοι 
τυλιγμένοι στο μανδύα των όψιμων συνδικαλιστών, παρα- 
καλούμε τον κ. Υπουργό:

α) Να ζητήσει από τα Συμβούλια όλα τα στοιχεία των 
επιλεγμένων στελεχών και τις καταγγελίες, που έχουν γίνει 
σε βάρος τους, όπως π.χ. του ΠροΤσταμένου Π.Ε. Νομού 
Ηρακλείου κ. Γιουκάκη Ευάγγελου.

β) Να μη διστάσει να προβεί σε αναπομπή των πινάκων 
και δημοσίευση των προσόντων, όσων επιλέγησαν.

και γ) Να μην επσναληφθούν λαθεμένες επιλογές και εκτι­
μήσεις του παρελθόντος, εξαιτίας των οποίων αρκετό κό­
στος επωμίσθηκε η Κυβέρνηση και μεγάλη ζημιά προξενήθη- 
κε στην Εκπαίδευση.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
Φανουράκης Γ.

Ο Γ. Γραμματέας
Κορνάρος Γ.



Τετάρτη 16 Ιουλίου 1986

κοινωνικά'
ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή της Αγίας Μα­
ρίνας, δεν εορτάζουν:

—Η κ. Μαρίνα Φιλιππάκη
■— Η κ. Μαρίνα Κωστάκη

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ 
Ιωάννης Γ. Π«ρρής

Δασολόγος
Λίνα Σαμίου 
Δασολογος 

ετέλεσον ταυς γήμους των το πε 
ρασμένο Σάββατο στην Αθήνα, 
θερμά συγχαρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τογ αγαπημένο μας σύζυγο 

κοι πατέρα
ΜΑΝΕΤΑΚΗ ΜΑΝΟΛΗ 

που πέθανε εκηδεύσαμε την πε- I 
ρασμένη Κυριακή στο Νεκρο­
ταφείο Αμπελοκήπων (Τεκέ).

Ευχαριστούμε θερμά όλαυς 
όσους μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για τον θάνατο 
του.

Η σύζυγος Μαρίτ Μανετάκη 
Τα παιδιά: Νίκος και Κατερίνα 
Σγαμπολή, Ζωή Μαγετάκη, Νίκη 
Μανετάκη.

(5ΕΑΙΜΤΑ(3>
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Προσευχήσου να πεθάνεις
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Φορντ Σαγκάν
ΠΑΛΛΑΣ
Σιλβεράντο
ΑΝΤΎΑΝΝΑ
Ρίγκο ο ασύλληπτος
ΟΡΦΕΑΣ
Καινούργιες γνωριμίες
ΑΙΓΛΗ
Ο τρελλός κολυμβητής
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η εκδίκηση του Ροζ Πάνθηρα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Δυό καθάρματα στην ίδια πόλη
ΑΜΟΡΕ
Αμέρικα Νίνζα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Δική σου με απιστία
411«·ί ΜΚ'
Έρωτας για το χρήμα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Τζμρτζακάκηί Αηρήτριος 
του Κων)νου και της Αικατερίνης 
το γένος Δουνδουλάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Γιαννακάκη θεοδοσία του 
Νικολάου και της Αικατερίνης το 
γένος Σαββακη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στρ Ηράκλειο.

Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
Αμαλία Μπουραντά οδός Κυδω­
νιάς

Από 08.00—24.00
Ασπα Κιούλπαλη οδός Κυρ. Λου 
κάρεως

Απή pg.00—22.00
Γιώρ. Νοικοκυράκης πλ. Δασκα 
λογ ιάνγη

Από 08.00—20,30
Σ.Φ. Κρυκουράκη - Νιφοροπού 
λου, Α. Καλοκαιρινού
Μαρία Καφετζάκη οδός Απτέρων 
- Σμυριλίου

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣ1Σ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Ο Αγτωνης Χρηστάκης του Γε 
ωργίου και της Ευγενίας το γένος 
Μαυράκη που γεννήθηκε στο Η­
ράκλειο και κατοικεί στα Χανιά 
και η Πόπη Πρωτογεράκη του 
Κων)νου και της Σταματίας το 
γένος Αμπατζή που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στα 
Χανιά πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Καινούρ 
γιο Χωριό Πεδιάδος.

Ο Σπάρος Μαυροφόρος του 
Κων)νου και της Αθηνάς το γέ­
νος Συριανού που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αρ­
γυρή Κουναλάκη του Εμμανουήλ 
■και της Γεωργίας το γένος Κου 
ναλάκη που γεννήθηκε στο Βρου 
χά Μιρ)λου και κατοικεί στο 
Βρουχά πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Γεψργιος Μεροζρυλάκης του 
Σταύρου και της Γεωργϊας τρ γέ 
νος Χανιαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Εφήνη Χαλκιαδάκη τρυ Σύλλα 
καί της Γεωργίας το γένος Στεφα 
νάκη που γεννήθηκε κφ κατόιΐίεί 
στον Άγιο Σύλλα πρόκειται' να 
παντρεγτρύγ και ο γόμος θα γί 
νει στογ Άγιο Σύλλα.

Ο Ζρχαράχης Γεώργιος του Μι 
χαήλ και της Μαρίας το γένος 
Σχοινάκη που γεννήθηκε στο Χόν 
δρο Βιάννου και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Τσα'ί'νη Μόριά του 
Ιωάννου και της Πάτρας που γεν 
νήθηκ'ε στο Ρέθυμνο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτσύν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ιωαν. Κοπ'δάκης Λ. 62 Μαρ­

τύρων
Δημ. Στουρουλάκης Λ. Ικάρου
Κων. Σύρμος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Κάργατζη, Λ. (Ικάρου 

Γιαν. Κουτσουμπός. Τζιρίτ ΜεΤ 
ντάνι.

Δ1ΑΚ0ΠΕΣ= ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16.
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, » 283640
Δικαιοσύνης 49 *244245

Γ αληνός 
Βενιζέλειο 
θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ) κά 

βίευρ) κά 
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ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξής και 
ανακαίνισης του ιστορικού ιε­
ρού Ναού Αγίου Αποστόλου Τί-
του πρόσφεραν τα 
ποσά οι κάτωθι: 
— Ο ιερομόναχος 
δρχ. 15.000.
— Οι κ.κ. Ιωάννης

αντίστοιχα

Μακάριος

Σταυρακά-
κης και Μάρφη Μαθιουδάκη δρχ. 
15.000.
— Οι κ.κ. Στυλιανός Φραγκια- 
δάκης και Όλια Γαλενιανού 
δρχ. 10.000 εις μνήμην της μη­
τέρας τους Ελένης.
— Η κ. 
20.0Q0 
γόύ της 
— Η κ.
10.000.
— Η κ.

Ελένη Καλλονάκη δρχ. 
εις μνήκην του συζύ- 
Εμμανουήλ.
Πόπη Βολονάκη δρχ.

Βικτωρία Ταρουδάκη
δρχ. 7.000 εις μνήμην του συ­
ζύγου της Ιωάννου.
— Οι κ.κ. Μαρία Νησιωτάκη, 
Ιωάννης Νικητάκης, κάτοικος 
Αγ. Νικολάου, Εμμανουήλ Κσ- 
λογεράκης, κάτοικος Αγ. Πα­
ρασκιών, Κων)νος Μπελιμττα- 
σάκης, οικογένεια Ιωάννου Πα- 
παδημητρίου και Γ.Γ. από δρχ. 
5.000.
— Ο κ. Παναγιώτης Βουρδου- 
μπάκης δρχ. 5.000 εις μνήμην 
της πενθεράς του Αικατερίνης. 
— Ο κ. Νίκος Βογιάκης δρχ. 
5.000 εις μνήμην της εξαδέλ- 
Φης του Αριάδνης Σπανάκη.
— Ο κ. Εμμανουήλ Φωτάκης 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του πα­
τέρα του Κωνσταντίνου.
— Η κ. Μαρία Τζομπανάκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του συ­
ζύγου της Ιωάννου με τη συ­
μπλήρωση 4 χρόνων από το θά­
νατό του.
— Ο κ. Αντώνης Ταμιωλάκης
δρχ. 5.000 εις μνήμην 
τέρα του Ελευθερίου. 
— Η κ. Μαργαρίτα 
δρχ. 2.000 εις μνήμην 
τέρα της Νικολάου.

του ττα-

Ιατράκη 
του ττα-

— Η κ. Ελένη Γανοπούλου δρχ. 
2.000.
— Η κ. Αλίκη Βελεγράκη δρχ.
1.000.

Φ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ
ΝΙΚΟΥ EM. KRNIOY

— Οικο.γέγεια Μαρίας ♦ανου- 
ράκη δρχ. 5.000,
— Ο κ. Ελευθέριος Γεωργιάδης 
δρχ. 5.000.
— Οικογένεια Γιάννη Αλικιώ- 
τη δρχ. 5.000.
— Η Φιφίκα Καπελλάκη δραχ. 
3.000.
— Η κ. Μαρίκα Στ. θεοδωρά- 
κη δρχ. 5.000.

Τους τταραττάγω δωρητές η Ε­
νορία Αγίου Τίτου θερμά ευχα­
ριστεί.

ΚΗΔΕΙΑ
. Την αγαπημένη μας μητερυ, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΔΟΥΛΑΚΗ
Ετών 70

κηδεύομε σήμερο Τετάρτη 16 Ιουλίου στις 10 π.μ. (οικία: 
οδός Τζουμαγιάς 1). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους 

- να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Σοφία και Νίκος Μουντρόκης, Γεώργιος Πεδου- 
λάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Eqp.; Η ταφή θα γίνει στο χωριρ Γαύρνες Τεμένους.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Ηράκλειο — Καλοκαίρι 86 0841)71224.

Η ϋΙΡΙΜΝΙ ΜΠΛΛΕΤ* HJ ίΡίΙΜί
σέτα BETA. Πληροφορίες τηλ.

1—9

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

μάρκας SA- 
δρχ. με κα-

288453.
(Π 363)

ΡΗΝΗ». Σίσι, τηλ.
(Π 374) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO 
ΝΥΟ. Τιμή 70.000

Τετάρτη 16 Ιουλίου 1986
EPT 1

2.00
4.35
4.50
5.15

5.45
6.30

Τηλέγραφος
Γραμμές και χρώματα 
Κινούμενα σχέδια 
Στο χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου
Αθλητισμός
Ειδήσεις

6.50 Απίστευτα κι όμως 
αληθινά

7.45 Στίβος
8.45 Μουσικό διάλειμμα
9.00 Ειδήσεις

10.15 Οι σκληροί του ΜαΊ’άμι
11.05 Φεστιβάλ Μοντρέ '86
12.00 Ειδήσεις
00.10 Στίβος

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Μάγος κατά λάθος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μάπετ σόου
7.00 Μουσική βιντεοθήκη
9.30 Ειδήσεις

10.05
11.00
12.00

Τα φώτα της πόλης 
Αστυνομικές υποθέσεις 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 16-7-86
05.55 Δίκτυο
Οβ.3Ο Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
0.7.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.15 Με το υπεραστ. λεωφορείο
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο

«ΟΙΜ! ΙΙΙί
Στο Κηποθέατρο Καζαντζάκη 

κάνει σήμερα την πρεμιέρα του 
ένα από τα πιο ονομαστά χο­
ρευτικά συγκροτήματα του κό­
σμου, το «Μπαλέτο της Κρατι­
κής Όπερας της Βιέννης».

Η εμφάνισή του στο Ηρά­
κλειο θεωρείται σαν μεγάλο 
καλλιτεχνικό γεγονός της χρο­
νιάς, που δείχνει σίγουρα την 
υψηλ ήπαιότητα των εκδηλώσε­
ων «ΗΡΑΚΛΕΙΟ -ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
'86»’ που οργανώνονται, ως 
γνωστόν, από το Δήμο Ηρα­
κλείου. Οι κορυφαίοι χορευτές 
μαζί με τους υπεύθυνους του 
μπαλέτου της Κρατικής Όπε­
ρας της Βιέννης έδωσαν χθες 
συνέντευξη στο ξενοδοχείο «Α- 
ΤΛΑΝΤΙΣ» παρουσία και του 
Δημάρχου Ηρακλείου και της 
Προξένου της Αυστρίας κυρίας 
Ροσβίτας Μπαντουβά.

Στη συνέντευξη ο Γενικός Δ) 
ντής του συγκροτήματος, κ. 
Γκέρχανρντ Μπρΰννερ εδήλωσε 
ότι το μπαλέτο της Κρατικής 
Όπερας της Βιέννης εμφανίζε­
ται κατ’ επιλογήν στο Ηρά­
κλειο γιατί η πόλη αυτή έχει 
μια μακρά παράδοση στην θε­
ραπεία των τεχνών και στην 
ανάπτυξη της χορευτικής τέ­
χνης, οι . Κρήτες, αρχαίοι και 
νέοι, έχουν προσφέρει πολλά.

BONHi ΙΙΜΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252.443, ώρες 5 μ.μ. — ΙΟμ.μ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
420 βιντεοκασέτες «Ορίντιναν», 
2 μηνών έργα,, 500 θήκες κε­
νές, πολλά ράφια. Τιμή 1.300. 
000. Πληροφορίες (0821) 20522

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου άρτιο οικοδομήσιμο 2'000 
τ.μ. με δόμηση 1.600 τ.μ. για 
ξενοδοχείο, περιοχή Σίσι Μέ- 
ραμβέλλου. Πληροφορίες ιερέα 
Διπλαράκη Μιχ., HOTEL «ΕΙ-

; Πλατ. Κορνάρου. Τηλ. 242-587 και 252-264 ] ί

Uimtmu · AMvevum
AM*. MVKOHiATW·

■ "* . ' v-- *

ΜΜΐΙΤΑΜβΗΜ ΤΥΡΟΓΜΦβΜΥ | 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡ1ΠΛΗ* f

«AM MAISTSY 18 |

WAKAei©^ · I
WMM1!· MIUI I mil.............j

Η κυρία Πία Χατζηνίκου, 
Διευθύντρια του Καλλιτεχνικού 
Γραφείου που φέρνει το περί­
φημο αυτό συγκρότημα στο Η­
ράκλειο, ανέλυσε την σημασία 
που πρέπει να έχει για τους 
Κρήτες και ξένους θεατές των 
ημερών, αυτών η παρουσία στο 
Ηράκλειο ενός τέτοιου καλλιτε­
χνικού συγκροτήματος και ανέ­
φερε ότι τα δύο προγράμματα 
που το μπαλέτο θα εκτελέσει 
εδώ είναι από τις μεγαλύτερες 
επιτυχίες της ιστρρίας του. Η 
κυρία Ροσβίτα Μπαντουβά α­
νακοίνωσε ότι την αποψινή πρε 
μιέρα θα τιμήσει με την παρου­
σία του και ο νέος πρεσβευτής 
της Αυστρίας στην Αθήνα κ.

ήσε ιεθιμοτυττική επίσκεψη στις 
Αρχές της πόλης.

HELMUT STRASSER, που με 
την ευκαιρία θα πραγματοποι-

1 ΑΝΟΙΞΑΜΕ £

και σας περιμένουμε στο νέο Κατάστημα

Ειδών υγιεινής διατροφής 

«ΤΟ ΣΤΑΧΥ» 
Σμύρνης 29 (Κοντά στην Κτηματική) 

με ποικιλία από φυσικές τροφές, 

συμπληρωματικά διατροφής αθλητών, 

Φυτικά καλλυντικά.

Μεταφυσικά βιβλία (εκδόσεις Πύρινος Κόσμος)

— 50179.
(Π 315) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 031)94244611.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 952 
τ.ιμ. με κάλυψη 122 τ.μ. επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου — Ρέ­
θυμνου στην περιοχή Ατίν - 
Μπέη Γαζιού, σε τιμή ευκαιρίας.

(Π 368) 1—6
Τηλ. 283023. 

(Π 364) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 - 35 στρέμμα­
τα με 270 μουρέλα εις Τυμπά- 
κι στην τοποθεσία «Ξερόκα-1 
μπος», δίπλα στο στρατόπεδο. 
Πληροφορίες 0821 - 62525 — 
24829.

(Π 328) 1^6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Ρόδακανάκη 23, πλησίον Λ. 
Ιωνίας — στάση Αγίας Σοφίας 
— (ισόγειο διαμέρισμα έτοιμο, 
α’ όροφος ημιτελής). Τιμή 8. 
000.000 δρχ. Τηλ. 226773 —
251534.

(Π 371) 1—6
ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Τηλ. 238210 — 238164
Εθνικής Αντιστάσεως 74

OPEL ASKONA 1200 4θυρο ’77
και '78 μοντ., 
ρο '78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANKI

DEPY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θυρο 76, 
ABARTH 79,

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, 5θυρο ’85, 
CITROEN νίΖΑ 5θυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 1600 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ·67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο ’82, TOYOTA 1300 κλούβα 
μι 8.000 χιλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP2 750 
UNI TRAK με 6.000 χιλιόμετρα 
ολόσωμο φαίριγκ και 1 χρόνο 
εγγύηση. Πληροφορίες 242636, 
Μιχάλης.

(Π 369) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
•επί της οδού Έβανς 67. Πλη-
ροφορίες τηλ. 280.678.

(Π 403)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε λογική 
(γίνονται και ευκολίες):

1—10 
τιμή

1) Ε-
λαιόφυτΌ 15 στρ, με 100—120 
χονδρολιές στο Τσαγκαράκι. 2) 
Αγρός 12 στρ. κατάλληλος γιο 
μουρέλα. 3) Αμπέλι 4 στρεμμ. 
οουλτανί. 4) Στο δρόμο Κυ­
παρισσιού αμπέλι σουλτανί πο­
τιστικό 45 στρ. Τηλ. 285538..

(Π 402) 1—2

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Στην περιοχή Ά­
γιος Ιωάννης οι κόπεδα 250, 300 
και 400 τ.μ. προνομιούχα. 
— Στην περιοχή Κρέτα Μπητς 
επάνω στο ύψωμα 200 τι.μ., 300, 
τ.μ., 600 τ.μ., 1.200τ.μ., 2.000 
τ.μ. θεαματικά. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. Ευκολίες πληρωμής. 
— Στην περιοχή Αλμυρός 1. 
450 τ.μ., 1.900 τ.μ., 1.050 τ.·μ. 
με προσόψεις επί της λεωφόρου 
με απεριόριστη θέα, κατάλλη­
λα δΓ οιανδήποτε χρήση σε τι­
μή λογική. Τηλέφ. 222.540 — 
821.534 — Κώστας Καλλέργης.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου:

— Οικόπεδο Λ. Κνωσού 500 τ.μ. 
— Οικόπεδο Λ. Εθν. Αντιστασε 
ως 400 τ.μ. και 250 τ.μ.
— Οικόπεδα των 500 τ.μ. κοντά 
στη Λ. Παπαναστασίου (Περτσε 
λάκι)

— Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια κοντά στο πρακτορείο της 
Μεσαράς.
— 200 τ.μ. στο Μασταμπά
— 228 τ.μ. και 216 κοντά στην 
Εθν. Αντιστάσεως
— Διαμερίσματα τφν 54 μ., 75 
τ.μ. 80 τ.μ. 175 τ.μ. στο Μαστα 
μπά σε πολύ συμφέρουσες τιμές. 
— Διαμερίσματα των 70 τ.μ. και 
75 τ.μ. στη Λ. Ικάρου σε καλές 
τιμές.
— Διαμέρισυα στη Λ. Οερίσσου 
60 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
— Διαμέρισμα στην Αλικαρνασ 
σό κοντά στο Λαμόύρ, ισόγειό 
λουξ 115 τ.μ. μόνο 5.000.000.
— Μονοκατοικία αποτελούμενη 
από 4 2άρια σε οικόπεδο 220 τ.μ. 
κοντά στη Λ. Ιωνίας.
— Τριόροφη οικοδομή αποτελού 
μενη από ισόγειο, πρώτο όροφο 
αποπερατωμένα και τρίτο όροφο 
ημιτελή. Περιοχή Ατσαλένιου.
— Μονοκατοικία στο Ατσαλένιο 
σε 110 τ.μ. οικόπεδο.
— Οικόπεδο 220 τ.μ. με μαγαζί 
σε καλή τιμή.

— Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
Αριφάκι Μετόχι 430τ.μ., 300τ.μ 
AT Γιάννη Χωστό όσα μέτρα θέ 
λετε. Γάζι όσα μέτρα θέλετε στον 
επαρχιακό και παράλληλα σε α­
γροτικό δρόμο. Και πολλά άλλα 
αγροτοοικόπεδα.
— Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε­
λάγια - Λιγαριά, πολλά κομμάτια 
μικρά και μεγάλα για σπίτι ή για 
εκμετάλλευση σε πολύ συμφέρου 
σες τιμές.

Για συμφέρουσα αγορά ή για 
γρήγορη πώληση, επισκεφτείτε 
μας. Πληροφ. τηλ. 286563.

(ΙΠ 401) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόιγω συνταξισδιο- 
τήσεως: 1) ΨΥΓΕΙΟ επαγγελμα­
τικό 2 μ. και 2) ΖΥΓΟΣ 18 κι­
λών. Όλα είναι σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244066, ώρες 9—1 π.μ. και 4— 
11 μ.μ.

> Είδη διαβητικών κ.ά.

ΦΥΛΛΟ
ΚΑΤΑΤΦ1 — ΣΦΩ^ΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ A BΕ.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

I ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ
Τηλ. 237566 — 236489

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγοζ 

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

(Π 392) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Κάρτερός με την οιικοδομι- 
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 —■ 
288785 — 281233.

(ΙΠ 404) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα PIAGGIO 150 
CO SPRIiND, μοντέλο 8)78 σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 75.000
δρχ. Τηλ. 223719.
(Π 400)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
περιοχή Καλοψούζι,

900 τ.μ., 
αξίας 1.

800.000, μόνο 800.000 και άλ­
λο ένα- στον Άγιο Ιωάννη Χω­
στό αξίας 700.000 μόνο 400. 
000, 217 τ.μ, Τηλ. 287.351.

(Π 398) 1—3

[ ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
> Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
> Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω-
I νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Π ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
;: Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29
;; ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
! ί λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
; Τηλ. 227183 —ΣΗΜΕΡΑ ;

ΠΡΟΣΕΥΧΗΣΟΥ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙΣ ;
Ο αυθεντικός Νίνζα Σο Κοζούγκι στην πιο δυναμική < 

περιπέτεια !

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζΐ σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

540 09 Θεσσαλονίκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
οικόπεδο 820 τ.μ. στον Κερα- 
τόκαμπο, 300 μέτρα από τπ 
θάλασσα, επάνω στο δρόμο με 
40 μ. πρόσοψη, ή με οικόπεδο 
■εκτός σχεδίου στο Ηράκλειο'. 
Πληροφορίες τηλ. 230744, κ.
Κώστα.

(Π 396) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Ε­
τοίμων Ενδυμάτων στο 
κέντρο του Ηρακλείου (χώ 
ρος καταστήματος 50 τ.μ) 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 284305 κ. 
Πέτρο, ώρες κατ)μάτων.

(Π320) 1—5
(Π399) 1—3

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Έρωτας, δράση, πάθος 
ΦΟΡΝΤ ΣΑΓΚΑΝ

Ζοράρ Ντε Παρτιέ, Κατρίν Ντενέβ

Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανσκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 
Η μεγάλη επιστροφή του γουέστερν

ΣΙΛΒΕΡΑΝΤΟ
Είναι αληθινοί ντεσπεράντος

Ταξιδέψτε μαζί τους για την περιπέτεια της ζωής σας

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΡΙΓΚΟ Ο ΑΣΥΛΛΗΠΤΟΣ

Με τον Κρίστοφερ Μήτσαμ και Μπάρμπαρα Μπουσέ

«ΟΡΦΕΑΣ »
ΚΑΙΝΟΡΓΙΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

Ο ΤΡΕΛΛΟΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΣ
Μια σπαρταριστή κωμωδία με το ΑουΤ Ντε Φινές

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ
Κωμωδία, με τον Πήτερ Σέλλερς

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΔΥΟ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΗ 
Κλιντ Ήστγουντ, Μπαρτ Ρέινολντς

«ΑΜΟΡΕ»
ΑΜΕΡΙΚΑ Ν1ΝΖΑ

Η πιο μεγάλη περιπέτεια Νίνζα που είδατε ποτέ.
Παραγωγής 1986

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΤΙΣ 7 μ·μ
■ '

^Tachnibei
HEAT PUMPS

- ανΤΛ|£Σ θΕΡΜΟΤΗΤΑΣ^

I ^Tcchnibcl
QI Ξεχωρίζουν, γιατί κατασκευάζονται στήν Γαλλία σύμφωνα μί τίς ΤΕλευταιβς ίξίλίξεις 

τεχνολογίας στόν τομ^α τής Εκμετάλλευσης τής ένΕργειας τού περιβάλλοντος καί κάτω άπό

ΤΛΙΕΣ
AIR-CONDITIONNERS

σβστηρύ ποιοτικό ίλεγχο

Ι
Τήν οικονομική λειτουργία τους χειμώνα - καλοκαίρι ίγγυούνται άκόμη :

Ό πρόσθετός ίνσωματωμίνος έναλλάκτης θερμότητας πού Εξασφαλίζει βαθμό άπούόσεως 
*3507.. Δηλαδή, γιέ KWH κατανάλωσης ή άπόόοση dvc; 350 KWH.
Τό ήλκκτρονικδ κέντρο Γηλί/ίίράσμου πού ρύθμιζα τήν λειτουργία καί κρατά«ι σταθ«ρή 
θερμοκρασία τών χώρων φαί πού έπιθυμοΰμβ.

Ακόμη ο! ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ ZENITHAIR & TECHNIBEL, προσφέρουν 
δπόδοση ύψηλός ποιότητας γιατί ίξασφολίζουν
I σταθερή καί όμοιόμορφη θερμοκρασία
! φιλτράρισμα και άνανέωση τοΟ άάρος καί
I διατήρηση τής φυσικής υγρασίας του

50 μοντέλα Βιοςρορων τύπων για κάθε χώρο 
και αναγκο
Αθόρυβη λειτουργία

3 αέρας είναι μια ανεξάντλητη 
πηγη ενεργειας

οι θερμοαντλιες TECHNIBEL 
αίρα-αερα η αερα-νερον 

είναι το πιο μοντέρνο 
οικονομικά σύστημα 

θέρμανσης και 
κλιματισμού

ΑΛΦΑ
ΤΕΧΝΙΚΗ αντονης

μηχανολόγος
Σμύρνης 29 Ηράκλειο ιηλ. 283-602 289-63ί

ΚΟΥΡΟΣ

Διπλή εγγύηση ονπαλακυικα &. service απο σην ΔΕΔΤΑΤΕΧΝΙΚΗί 16 χρον πείρο)

ΕΚΠΤΩΣΗ Ι0ο)ο
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ΑΠΩΛΕΣΘΗ γάτα Σιάμ στην πε­
ριοχή «Ατλαντίς». Ακούει στο 
όνομα «Μπίλια». Παρακαλώ ό­
ποιον την βρει να τηλεφωνήσει 
πτα τηλέφ. 287550 — 281632 
— 223671.

(Δ 834) 1—3
ΑΠΛΛ6ΣθΗ γυναικείο τσαντάιμ 
περιέχον 2 ανδρικά ωρολόγια 
και κλειδιά στην πλαζ Φου- 
ντουλάκη. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσειι στο 
285975 και αμειφθήσεται.

(Δ 832) 1-Ά
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή- 
ικε στο Στέφανο Βαφειάδη. Πα- 
ρακαλείται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στο 234549.

(Δ 831) 1-41
ΣΤΙΣ 14)7 χάθηκε σκυλάκι Πε- 
κινουά θηλυκό στην περιοχή 
ιΠόρος - Πατέλλες. Το χρώμα 
του είναι μπεζ - καφέ και ακούει 
στο όνομα ΧΕΝΤΥ. Παρακαλεί- ' 
ται όποιος το βρει να επικοινω­
νήσει με το τηλ. 220540. θα 
δοθεί αμοιβή.

; (Δ 833) 1—6
ΛΟΓΩ συνταξιοδοτήσεως θέλω 
να ανταλλάξω το Ι.Χ. φορτηγό 
αυτοκίνητό μου με επιβατικό 
μικρού κυβισμού.. Είνάι μάρκας 
DATSUN ανοικτό 1200 κυβικών, 
•μοντέλο 1982, με 25.000 χιλ., 
έχει εμπορική άδεια και είναι 
σχεδόν καινουργές,. Τηλ. 232491

(Δ 826) 1—^5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ:
Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων και 
λουτρών, σουβάδες, κτισίματα 
τούβλων και πετρόκτιστα και 
άπαντες τους ελαιοχρωματι­
σμούς. Τοπο&ετήσείς μαρμά­
ρων. Επίσης διαθέτουμε μεγά­
λη ποικιλία σε πλακίδια πορσε­
λάνης ιταλικά και ελληνικά σε 
πολύ καλές τιμές. Πληροφορίες 
τηλ. 281773, τις ώρες από 9— 
2.30 κρι 6.30 — 8.30 μ.μ.

(Δ 823)
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 237084 
Για κάθε σας πρόβλημα. Ανα­
λαμβάνομε μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε σύγχρονα 
(ενιαίων χώρων) και γενικά κά­

θε τι που έχει σχέση με την οι­
κοδομή (κτισίματα, μετατροπές, 
σοβάδες). Πληροφορίες 237084, 
κ. Αλέξη, ώρες απογευματινές.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός, με 
πείρα, παρήδίδει. ιδιαίτερα μα­
θήματα σέ μαθητές Γυμνάσιου 
- Λυκείου. Παραδίδει μαθήματα 
και αε- γκρουπ 2 ή 3 ατόμων. 
Αναλαμβάνει την προετοιμασία 
ανεξεταστέων μαθητών. Πληρο­
φορίες τηλ. 233.828.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(£671) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά 8 
και 5 ετών ζητεί από Σεπτέμ­
βριο '86 κοπέλα χωρίς υποχρε­
ώσεις για πενθήμερη απασχόλη­
ση στο Ηράκλειο, με δυνατότη­
τα διαμονής. Συστάσεις απα­
ραίτητες. 1 Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22857, ώρες 19.00—22;00

Β κ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κσι-
νούρνια εξοπλισμό, · δίπλα σε 
φείίρνο.με καλές προοπτικές σε 
τ;·υή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τ.γλ. 235846.

wa?;).·

(Μ 675) 1

(Δ 821)
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές 
νήτων - δεξαμενών - 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε.

1—10 
αυτοκι- 
σκαφών 
Άμεση

εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ. 
251.707.

(Δ 815) 1—20
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, πτυχιούχος Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική - 
Χημεία·. Τμήματα ανεξεταστέων 
και προπαρασκευαστικύ. Υπεύ­
θυνη δουλειά, πενταετής φρο­
ντιστηριακή πείρα. Παναγία 
Μασταμπάς, τηλ. 233377.

(Μ 671) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ- 
ΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
■μικρά τμήματα αναλαμβάνο­
ντας .πρρετοιμασία υποψηφίων 
Ά, Δ' και Γ' Δέσμης, αντίστοι­
χα. Επίσης πάρα δίδονται μα­
θήματα σε μεταξεταστέους και 
•προπαρασκευαστικά όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου. 
Μαθήματα σε σπουδαστές Τ.& 
I. και. Ακαδημίας. Τηλέφωνα: 
254J23 — 283755.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να. Ίνίιοθός ικανοποιητικός. Τη-
λέφωνο 236017.

(2 819) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'γυναίκα ,νια νρ κρα- 
τάει συντροφιά σε ηή^κιωμένη' 
εντός πόλεως Ηρακλείου κοντά 
στον Άγιο Μηνά από ώρα 4.30 
—8.30 όλες τις ημέρες τής ε- 
βδομά^ας. Πληροφορίες ώρες 
καταστημάτων στα τηλέφωνα 
283100 — 282100.

(Ζ818) 1^2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
μπαρ για ξενοδοχείο πόλεως. 
Εργασία τιπσγευματινή 2 μηνών
περίπου. Πληροφορίες 
νο 226411, 10—12 π.μ.
μ.μ.

(Ζ 814)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά

τηλέφω- 
— 7—8

1—3 
μεταχει-

(Δ 825) 1—10

(Μδϊβ) ί—10

κ. Κοίτη.
(Ζ 787) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ­
γοί να εργάσθούν σε ξυλουρ­
γείο στην οδό Παπαναστασίου 
καί με. ωράριο συνεχές. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 235933.

(2 778) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της βιρτε- 
χνίιας ετοίμων ενδυμάτων ΛΙΤΙ- 
ΝΑΣ κοπτοραπτούδες πεπειρα­
μένες. Πληροφορίες τηλ. 251753
— 250022.

(Ζ 776) 1— 6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση ενοικίαση 
σπίτι δύο ή τριών δωματίων 
μέχρι 15.000 δρχ. Αναλαμβάνω 
τυχόν επισκευές ή βαψίματα. 
Τηλ. 233366.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον.
Πληροφορίες Γραμβούσης 2 
(πάροδος Καλοκαιρινού).

1—5'
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες τηλ. 221727, κ. Δ. Κα- 
πετανάκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον Μί- 
νι Μάρκετ, ψυγείο και ζυγαριά 
30 κιλών. Πληροφορίες τηλέφ.
234711.

(Π 298) 1—6

(Π 418) 1—10

ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ
- Συσκευασίες 

Εντός και εκτός Κρήτης 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΜΑΡΓΙΩΛΑΣ 
Τηλ. 222972 

Ηράκλειο - Κρήτης 
Εσείς δίνετε μόνο την εν­
τολή. Τα άλλα είναι δική 
μας δουλειά.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδέι μαθήμαται Μηθημοτικών - 
Φυιτικής - Χημείας σε μαθητές 
•Γύμνσσίου - Λυκείου. Τηλέφω­
νο 244C90, από 9’—12.30 και
5.30—-8 μ.μ. 

(Μ1 673) Τ—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυισικομαθηματι- 
κής με. πείρα, παραδίδει Μάθη- 
μστικά - Φυσική - Χημεία για 
ανεξεταστέους καθώς και προ- 
παρασκευαστ κά. Τηλ. 242743.

ΤΕΤΑΡΤΘΕΤΗΣ φοιτητής της 
ΦυσικομαθηματΜής Σχολής.του 
Πανειιιστημίου Κρήτης με με­
γάλη (φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει να προετοιμάσει 
υπεύθυνα στα Μαθηματικά μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τι- : 
μές πολύ λογικές. Πληροφορίες 
οδός Καλοκαιρινού 166, 3ος ό­
ροφος.

(Μ 669) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής Α' και 
Β' Δέσμης. Επίσης μαθήματα 
προετοιμασίας ή για ανεξετα­
στέους σε Φυσική - Χημεία Α' 
κσι Β' Λυκείου. Τηλ. 287298 
9—1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

ρισμένη μικροφωνίκή συσκευή 
Κρητικής μουσικής σε καλή κο- 
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0891)31747.

(2 815) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός σερβιτόρος 
για να· εργασθεί στο εστιατόριο 
«Κρι - Κρι» στην Α,γία Πελά­
για. Πληροφορίες εγτός.

(Ζ777) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρος. Τηλ.

(Ζ76Θ) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10 
λαμαρινατζής έμπει- 

228149.

δ ιό μέρισμα ή μονο­

(Δ835) 1—6
(Μ 676) 1—2

(Μ 653) 1—10

(Ζ 817) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ: Γίνονται επι­
διορθώσεις όλων των εν- 
δυιμάτων, οδός Γ ιαννι- 
τσών 8, έναντι Κτηματι­
κής Τράπεξιας, κ. Παναγιω- 
τάκης, τηλ. 285905.

(Δ830) 1—4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(ΕΤδικευίΛένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

ΈρευναΊ, παρακολουθή­
σει ς, κλοπα . διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα όιιικογε- 
Υειαικά, οιικρινιοίμΓκά, ε- 
μπορτκά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητόφωγήισε ις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε δτέίθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο -
Κρήτης.

(Δ 8'29) 1—25

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 20.500.
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 39.500.
Αναχ. κάθε Παρασκευή.
Ξεναγ., Ημιδιατροφή.
Μαγιόρκα 7 ημέρ. από Α­
θήνα 78.000, αεροπορικώς 
πλήρη διατροφή.

Πληροφορίες:
MONDIAL HOSPITALYTY 

25ης Αυγούστου 52 
3ος όροφος τηλ. 244477.

ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια Ελληνι­
κής Φιλολογίας παραδίδει προ- 
παρασκευαστικά μαθήματα και 
μαθήματα σε μεταξεταστέους 
•σε μαθητές Γυμνασίου έως και 
δευτέρας Λυκείου. Τηλ. 287892.

(Μί 674) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΕΣ, της Φυσ.κομαθημο- 
τικής Σχολής παραδίδουν μαθή- 
ματάι κατ’ οίκον σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου Τιμές λογι­
κές. Τηλ .230452, από 9 π.μ. — 
:2 μ,μ·

( Μ 6·77) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτριο παρα- 
δίιδει μαθήματα, σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου στο σπίτι 
σας. Τιμές λογικές. Τηλ. 238438.

(Μ 667) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Πανεπιστημίου 
Ρουμανίας παραδίδει μαθήματα 
ΡΟΥΜΑΝΙΚΗΣ για όσους θέ­
λουν να σπουδάσουν στην Ρου­
μανία. Τηλ. 227155, απογευμα­
τινές ώρες.

(Μ 658) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Μαθηματικού 
Τμήματος της Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής Πανεπιστημίου 
Κρήτης, παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές επανεξεταστέους 
και μη, όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου-και Λυκείου. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λογικές. 
Πληροφορίες τηλ. 221730.

(Μ 662) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές ανα­
λαμβάνουν την προετοιμασία 
■υπιαψηφίων 3ης Δέσμης, μαθη­
τών Α' και Β' τάξης Λυκείου 
καθώς και ανεξεταστέων. Τηλ.

ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ όλων των 
ειδικοτήτων, παριαδίδει μαθή­
ματα ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα, για υποψηφίους 
A', Β' και Δ' Δέρμης καθώς και 
ανεξεταστέους. Τηλ. 224.290 
και 284.124.

(Μ 668) Τ—4

ΑΓίΟ Τεχνικά Γραφείο ΖΗΤΕΊ­
ΤΑΙ σχεδιάστρια. Πληροφορίες 
τηλ. 221727.

(Ζ816) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση, αντι­
προσωπειών· έμπειρος πωλητής 
για φαρμακεία? ' καλλυντικά, 
σούπερ J μάρκέτ κίλί’π.' Απαι­
τούνται απολυτήριο Λυκείου 
και στρατού, άδεια οδήγησης, 
ηλικία 25 - 35 ετών. Προσφέ- 
povrcl: Μισθός, προμήθειες, α­
σφάλιση, εργασία εντός ττόλίε- 
ώς, ευχάριστο περιβάλλον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243167, εργάσι-

κατοικία 3 υπνοδωματίων, σα- 
λοτραπεζαρία και λοιπών, βοη­
θητικών χώρων. Τηλ. για πλη­
ροφορίες 226692.

(Ζ77Ο) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ, 
Γ. Ανδρουλάκης και Σία Ο.Ε. 
Ωράριο συνεχές 7—3 Γίενθήμε-
ρο. Τηλ. 234771.

(771) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε.με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα. σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε-

(Δ824) 1—10

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δία 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κι ν) φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

220.054.
(Μ 649) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ 
παραδίδουν μαθήματα Μαθη­
ματικών - Φυσικής - Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου Α-Β Λυ­
κείου Δέσμης για την επόμενη 
τάξη και επανεξεταστέους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231232.

(Μ 659) Τ—6
ΦΟΙΤΗΤΕΣ επί πτυχίω της Φυ­
σικομαθηματικής παροδίδουν ι­
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λο­
γικές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
230452, από 10.00—18.00.

(Μ'660)" I—4

ΦΟΙΤΗΤΕΣ ' Φυσικομαθηματικοί 
με φροντιστηριακή πείρα πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας και Μαθημα­
τικών σε ανεξεταστέους μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου και 
προετοιμάζουν υπεύθυνα και 
μεθοδικά μαθητές για την επό­
μενη σχολική χρονιά, μεμονωμέ­
να ή σε γκρουπ δύο ατόμων. 
Σίγουρη επιτυχία εφ' όσον υ­
πάρχουν ελάχιστες προ'υ'ποθέ- 
σεις. Τιμές πολύ προσιτές. Τηλ. 
232584.

(Μ 663) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Εργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΑΟΥΦΑΚΗ
θερϊσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

μες ώρες. 
(Ζ 812) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι 
να εργάσθούν στην ταβέρνα 
«Σοκάκι». Πληροφορίες τηλέφ. 
224.170, από 12 μεσημέρι μέχρι

φωνείατε. μας στο 
που βρίσκεται στο 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί

Πρατήριο 
Ηράκλειο

1—20 
και τεχνί-

τες ξυλουργοί. Πενθήμερη απα­
σχόληση. Τηλ. 236716.

ΙΤΑΛΙΔΑ διπλωματού­
χος Πανεπιστημίου πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιτα- 
λικής γλώσσας και επι­
στημονικής ορολογίας. 
Τηλ. 280673.

10 μψ;
(Ζ 811)

(Ζ 766) 1—10

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 
δεσποινίς τελειόφοιτος ή πτυ­
χίο ΚΑΤΕΕ ΜηχανολογΓκού. Τη-

ί ι.ΛΛΕΙΪΑΓ

(Μ 644) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
δωμάτιο λουτρό. Τιμή 16.600. 
Τηλ. 253942.

1^1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, κεντρική, ενός δω­
ματίου, λουτρό, κουζίνα. Τηλ. 
283580, ώρες καταστημάτων.

(Ε 693)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα

περιοχή θερίσου. Τηλ. 252390.
(,Ε 692) 1—3

λέφωνο 250472.
(Ζ 813) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης να ξέρει λί­
γο από υδραυλικά για να εργα- 
σθεί σε ξενοδοχείο στη. Χερσό­
νησό· Τήλ. 0897)22486.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα · 
φεία άνωθεν βιοτεχνίίΐς Βλαχά- 
ικη - Πετράκη, Εθν. Αντιστά­
σεως 132. Τηλέφ. 227701 — 
227417.

'.(Ε691) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πλησίον 
Πανεπιστημίου, ρετιρέ καινούρ­
γιας κατασκευής μόνο για φοι­
τήτριες ή φοιτητές. Τηλέφωνο
232579.

(Ε69Ρ) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα στις Πατέλες. Αντί ενοικίου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ η φύλαξη μικρού παι­
διού. Τηλ. 224832, από 5-7 μ·.μ.

(Ε694) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σ’ όροφος νε­
όδμητος για κατοικία στην πε­
ριοχή Μασταμπά (Παναγίτσα) 
με 4 υπνοδωμάτια ( τό δύο συ­
νεχόμενα), σαλοτραπεζαρία με­
γάλη, αποθήκη, δύο λουτρά και 
βοηθητικοί χώροι. Πληροφορί­
ες τηλ. 233463 και 226399.

(ιΕ 695) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
φοιτητές ή φοιτήτριες περιοχή 
Ακαδημίας. Πληροφορίες Δημ. 
Καπετσνάκη. πολ: μηχαν., τηλ. 
221.727.

(Ε 696) 1—«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284018.

(Ε589) 1—«

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ τριομι- 
σάρι πολύ κοντά στο Πολυτε­
χνείο (Χάλκοκονδύλη και Πατη­
σίων) στην Αθήνα σε οικογέ­
νεια ή φοιτήτριες από το Ηρά­
κλειο. Τηλ. 286612.

(Ε 680) 1—10

(Ζ 780) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
■οτο «ΣΤΟΠ» μπαρ, Εφόδου 3. 
Πληροφορίες εντός μετά τις 5
μ.μ.

(Ζ 788) 1—10
ΓΕΝΙΚΟΣ . υπεργολάβος με την 
απαραίτητη πείρα ΖΗΤΕΙΤΑΙ α­
πό Τεχνική Εταίρε ία για τήν 
κατασκευή μεγάλου αποχετευτι­
κού αγωγού στην Νεάπολη. 
ιΠλη,ροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 773) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ οίικαδομΊικών 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στην Ιεράπετρα 
και στο Οροπέδιο Λασιθίου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ-
ρες γραφείου. 

(Ζ 774) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις 
μοδιστρικής. Πληροφορίες τηλ. 
286.217.

(Ζ 779) 1—4

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» επε- 
κτείνοντας τις εργασίες 
της στο Ηράκλειο ζητά 2 
συνεργάτες ανεξαρτήτως 
φύλου. Άρισες προο­
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Πληροφ. στο 
τηλ. 227182 κ. Πολυμήλη 
Γεώργιο.

(Ζ750) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μέτοχος ή ερ­
γολάβος δια ανέγερση ξε­
νοδοχείου εις Ρέθυμνο 
(Περιβόλια) 90 κλινών εγ- 
κεκριμμένο από το Νόμο 
1262. Τηλέφ. 0831)27360 
από 3—9 μ.μ., καθημερινά

(Ζ693) 1—10

ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ — 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ» 
Ζητούνται για μόνιμη α­
πασχόληση αρτεργάτης 
και βοηθός ζαχαροπλά- 
στη. Πληροφορίες το α­

πόγευμα 6—8 στο τηλ.
283187.

(Ζ 782) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479 — 227.531.

(Π271) 1—11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία, κατάλληλα για επιχείρηση 
ή επαγγελματική στέγη. Τηλέφ.
289095.

(Ε 625) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
ισόγειος χώρος κατά προ 
τίμηση με υπόγειο και πα 
τάρι εντός τειχών από 
την Λέσχη Προσωπικού 
ΔΕΗ. Τηλ. 230301 κ. Μι- 
χάλη και 282228 κ. Ασσα 
ριωτάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία πο­
λυτελή, άνωθεν βιοτεχνίας Βλα- 
χακη - Πετράκη, Εθν. Αντιστά­
σεως 132. Τηλ. 227701 - 227714

(Ε651) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της ο­
δού Τριφύτσου 3, έναντι 
Β’ Ταμείου, διαμέρισμα 
δύο κυρίων δωματίων με 
τά βοηθητικών χώρων, 
ως και μικρή πρόχειρη 
γκαρσονιέρα. Πληροφ. πα 
ρά κ. θωμά Ψυλλάκη, τη­
λέφ. 288588 και 283175.

(Ε650) 1—10

(Ζ764) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Παν)μίου ε­
πιθυμεί να ενοικιάσει δια­
μέρισμα τριών κυρίων δω 
ματιών (περίπου 100 τ. 
μ.) σε μονοκατοικία ή μι­
κρή πολυκατοικία, για δύο 
άτομα, στις περιοχές Αγ. 
Γιάννη, Μεσαμπελιές, Αμ­
πελοκήπους, Φορτέτσα. 
Τηλεφωνήσατε στο 235- 
879 7,30"—9,30 π.μ. και 
8—12 μ.μ.

(Ζ749) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 5 
σερφ, 5 ποδήλατα και ένα σκά­
φος SEiAMASTER SPRING 4,60 
μ., 75 HP SUZUKI AUTRIMER. 
Χερσόνησος παραλία KING Ml- 
,ΝΟΣ ΠΑΛΑΣ.

(Π 4(19) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μα/ο χονδρικώς 
γυναικεία ρούχα αγγλικά, αν­
δρικά ελληνικά σε τιμές κόστους 
ικαι ευκολίες πληρωμής. Πληρο­
φορίες τηλ. 241.556.

(Π 417) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην θέση Τσούτσουρος Μανο- 
φατίσίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.043 και 01 - 202C172.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 9 διαμερίσματα 
εις ΠΕΡΙΟΧΗ ξενοδοχείου «Α- 
RINA». Το ένα ημιτελές, πλή­
ρως επιπλωμένα και εξοπλισμέ­
να, λειτουργούντα 1 φορά (Α- 
ΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ)' 150 μέ­
τρα από την θάλασσα·. Πληρο­
φορίες 8—43 τηλ. 238360, 13—
24 τηλ. 236415. 

(Π 390) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, αμερικάνικο, 6θέ- 
σιο, σε καλή κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες
τηλ. 0841 - 32527.

(Π 361)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ριοχή «Αμμουδάρα»

■ . 1—5 
στην πε- 

1.400 τ.μ.

(Π 413) 1—<10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA RS 
250 CO, 15.000 χιλιόμετρα σε 
σρίστη κατάσταση. Τιμή 200. 
C00 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ,.
228641 όλες τις ι
231516 από 6—8 μ.μ. 

(Π 414)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 33 
στο Λιμένα Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Π 367) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. αυτοκίνητο 
τριαξονικό με βαγόνι ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤβΣ, άδεια 38 τόννοι μικτό 
βάρος, σε τιμή •ευκαιρίας. Τηλ. 
0831 - 28590, κ. Κώστα και Η- 
λία.

(Π 373) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
γωνιακό στην περιοχή Παλαιών 
ΚΑΤΕΕ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253793.

(Π 380) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργολαβικόν αυτοκί­
νητο Μ.Β.,1200 σε αρίστη κα­
τάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 223372, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 375) 1—6
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ οικόπεδο κοντά στο 
μπόουλιγκ, Κορώνι Μαγαρά Η­
ρακλείου. Τηλ. 251451.

(Π 378)

ώρες κσι

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου Ηρακλεί- 
cu. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ.
238936.

(Π 415) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ίκι 9,50 μ, ολο­
καίνουργιο με μηχανή «Γιάν- 
μαα» 52 ίππων. Πληροφορίες 
τηλ. 225523, κ. Σταύρο.

(Π 416) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συντάξιοδοτή- 
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLKSWAGEiN 'εμπορτκό, 
με ραδιοκαΐσετόφω-ο, τέντα 
σκάρα και δύο. ρεζέρβες, σε α- 
ρίστη κατάσταση ικαι σε πρά-ώ 
γματική ευκαιρία. Πληροφορίες 
τηλέφ·. 253648.

(Π 412) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καμπιούτερ «Άμ- 
ιστραντ» 6128 CPC, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 241216, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 409) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA SR 
ή ανταλλάσσεται με φορτηγάκι 
ενός τόννου σε καλή ΚΌτάστα-

κοντά στην εκκλησία 62 Μαρ­
τύρων,. με φως και νερό. Τηλ. 
244394.

(Π 344) Γ—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
πλήρης εξοπλισμός για κατά­
στημα ρούχων (πάγκους, κα- 
θρέπτες, κρεμάστρες) σχεδόν 
καινούργια, ποιότητα Α' στην 
μισή τιμή λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.320, Δημοκρατίας 49.

(Π 302) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλεΐε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

(Π 279)
ΠΡΟΣΟΧΗΙ

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Φοινι­
κιάς μαγαζί ΚΑΦΕΝΕΙΟ με συ­
νεχόμενα αμπέλι . σουλτανί 4 
στρεμμάτων στη στάση αστι­
κού λεωφορείου. Πλησίον . στο 
Γυμνάσιο θερίσου ολόκληρος 
1ος όροφος εις μονοκατοικίαν, 
απο-ελούμένος από ένα διαμέ­
ρισμα 90 τ.μ, και μια γκαρσο- 
νιέρα 40 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
280341.

(Π 372)

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
πλησίον Καλών Λιμένων, 
εφαπτόμενα θαλάσσης, ρυ 
μοτομημένα, προς 4.000 
το τετραγωνικό. Πληροφ. 
τηλ. 0892)41252.

(Π408) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα 
διαλεκτά σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 223.391.

(Π 334) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20

ΣΠΑΝΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Έκταση χιλίων πεντακο- 
σίων (1.500) στρεμμάτων 
στην περιοχή Σητείας 
(Μαρωνιά) μόνον 25.000. 
000 Δρχ. Πληροφ.: IN­
TERBUREAU c. Χατζά- 
κην, τηλ.: 226746.

(Π355) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάγκος με ρά­
φια και χρησιμοποιείται 
για κατάστημα δίσκων- 
κασσετών, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφ. στο VIDEO 
CLUB «IRIS» παραπλεύ- 
ρως Ζαχ)στείου Κριτζά.

ΙΠ350) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 κα 
σέτες γνήσιες των καλυτέ 
ρων εταιριών AV - WAR­
NER - RCA - EMI - HVE- 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι, τηλ. 0891)23-
349.

(Π342) 1—6

ιση. Τηλ. 284531. 
'(Π 410)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα ΡΑΤΖΑΖ 150 
CC. Τιμή 40.000 δρχ. Τηλέφ. 
252807.

(Π 405)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Φορτέτσας κατ' ευθείαν 
■από ιδ.ιώτη^ ^ε συμβόλαια ορι­
στικά' Τηλ. 222.631, από 8 π.μ.
έως 4 μ.μ., κ. Βαγγέλη. 

(Π 406)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Στο ΚΑΛΛΟΨΟΥΖΙ οικόπεδο 
όισα μέτρα θέλετε α-ό 2.5C0 
δρχ no ι.2.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός του νέου 
σχεδίου) 1.273 ιι2 σταν ΑΗ ■ 
ΓΙΑΝΝΗ γωνιακό με πρόσοψη 
•σε πάρκο- 431 μ2 στου ΑΡίΙΦΑ- 
ΚίΙ, 256 μ2, '350 μ2 κοϊ 400 μι2 
αυτοτελή, οριστικά συμβόλαια 
στου Κάμπου ρόΐσαλή.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός'.σχεδίου) 
381 υ2 στο Γεφυράκι, 400 μ2 
και 480 μ2 στου ΠΕΡΤΣΕΛΑ- 
ΚΗ. 240 μβ.στην ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ· 
— Δ Ι/' ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 103 μ2 στην 
παλιά ΣΤΑΥΡΩΤΗ, 2 των 75 μ2 
στο Μασταμπά μέσα σε πεύκα.
2 των 90 μ2 στην Κυκλάδων, 
106 μβ στο Καπετανάκειο.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 115 μ2 
στου Βαθυπέτρου, 90 μ2 στην 
ΑλικαρνΌσσό και 108 μ2 στην, 
νέα γέφυρα Π ΑΤΕΛΩΝ.
— ΟιΚΟΠΕΔΑΓΡΟΙ 3.300 μ2 
στον Αη Γιάννη, 3.000 μ2 στο 
Μαραθίτη σε καλές τιμές πανο- 
ραμ'ϊκά.
— ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
•στο ΚΕΝΤΡΟ και σε ΠΡΟΑ­
ΣΤΙΑ.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στου ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ, ΓΟΥΒΕΣ, ΑΝΤΣΣΑΡΑκαι 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβσνς 68 -— Τηλ. 241145 
(Π 420) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις Βραχάσι 
Λασιθίου, πετρόκτιστ.ος, πορα- 
δοσισκή, εις περίοπτον θέσιν με 
εξαίρετη θέα και απόλυτο ησυ­
χία. Πληροφορίες 0841 32527, 

(Π 362) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 200 σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο
251251.

(Π 384)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιτελή γραφεία 
στην οδό 1821 αρ. 39. Πληρο­
φορίες τηλ. 225131, από 10— 
12 π.μ.

(Π 386) 1—€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγριάδα εκτάσεως 
27.877 τ.μ., κατάλληλη για ερ­
γοστάσιο, περιοχή Μέσα Κα- 
τσαμπά, έναντι «Βιτρινέξ». Τη­
λέφωνο 220145, από 6—8. μ,μ.

( Π 322) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
αγροτική DAIHATSU 1)2 τόν- 
νου με επιβατικό μέχρι 1000 
CC ή και μικρότερο σε ίππο-, 
δύναμη, πληρωτέας της διαφο­
ράς. Πληροφορίες 8—9 π.μ. και 
2—5 · μ.μ., τηλ. 288.541.

(Π 34Τ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ. από 
τηγ Πανεπιστημια·κή Κλινική, 
με 60 μ: πρόσοψη στον κεντρι­
κό . δρόμο. Πληροφορίες τηλέφ. 
241266.

(Π 348) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ. 
εκτός σχεδίου εντός οικιστικής 
περιοχής άνω Αλικαρνασσού. 
Πληροφόρίες τηλ. 225098 (4 -6 
μ.μ.). Ζητήστε κ. Βασίλη Εγ­
γλέζο.

(Π 255) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.700 τ.μ. 
περιοχή Τσιρίτ ΜεΤντάνι, τιμή 
9 εκατομμύρια. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286563.

(Π319) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Οικόπεδο 3.700 
τ.μ,. επί της εθνικής, στις Γού­
βες. δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒΈΛΕΙΑ» και 2) Οικόπεδο στού 
Κόκκινη το Χάνι, δεξιά της ε- 
θνικής προς Άγιο'Νικόλαο, όσα 
μέτρα θέλετε, με άδεια οικοδο­
μής ή χωρίς. Τηλ. 280120.

(Π 249) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

Στην έκθεση αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS

Αυτοκίνητα εισαγωγής παντός 
τύπου εις αρίστη κατάσταση 
και σε καλές τιμές. Χρυσοστό­
μου 28, Καινούργια Πόρτα.

Τηλ. 243560.
(Π 365) 1—7

1—3

1—6

1—7
ΓϊΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια και ραδιο­
κασετόφωνο, σε αρίστη κατά­
σταση και σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 2893§8, κ. Μάκη ή Κώστα 
από 2—5 μ.μ.

(Π 381). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 8 
στρεμμάτων γέφυρα Φοινικιάς, 
έναντι εργοστασίου Μελισσείδη.
Πληροφορίες Μιχ. 
τηλ. 226172.

(Π 233)

^ενι κάκη,

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κερα- 
τόκαμπου παραθαλάσσιο οικό­
πεδο σε πολύ καλή θέση, 30 μ. 
από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ·, τηλ. 236.666.

(Π 218) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τηι. στο Τσιρίτ ΜεΤ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25

ΜΕ ΚΛ5ΜΑΤΙΣΙΉ TOSHIBA
Ο Κλιματισμός είνσι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 

ναπιάσει τόπο.
Γι' αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 

αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 
δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια.

3SHIBA
σημαίνει εγγύηση

□ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά.
β ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιοΰτερ.

ε ΔΓΌΣΙΑ 8·. ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο.
® ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100% 

β ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειοιστήριο 
π ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΟΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
β ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. . 

ει ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 
και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO

(21 χρόνια πείρα)?

21 XPONSA
ί

GEWEO - TOSKI3A ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΙ 
Γ. «ΖΥΡΟΜΑΤΗΪ ΝΕΟΚυϊΜΟΣ Α.Ε.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΚΧ

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061, 286.615
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Me Χαρολαμπίδη έκλεισαν 
οί μεταγραφές ατόν ΟΦΗ
Με την λήξη της μεταγραφι 

κής περιοόου ο ΟΦΗ πραγματο 
ποίησε άλλη μια μεγάλη μεταγ 
ραφική επιτυχία αποκτώντας α 
πό τον Παναθηναϊκό τον όυνα 
μικό και έμπειρο φορ Δρ Χαρα 
λαμπίδη.

ΟΠΩΣ γράψαμε και στο χβε 
σι.νό φύλλο ο Χαραλαμπίδης ε 
νέδωσε στίζ πιέσεις των παρα­
γόντων του ΟΦΗ και υπέγρα 
ψε χθες το μεσημέρι το συμβό 
λαιο συνεργασίας με τον ΟΦΗ.

ΜΕ την απόκτηση του Δρα- 
ιμικου φορ έκλεισαν εκτός απρο 
όπτου βέβαια οι μεταγραφές 
του ΟΦΗ. Κατά την φετείνή 
μεταγυμφική περίοδο θυμίζουμε 
ότι αποκτήθηκαν οι Μιχαλίτ 
σος (Αρης) Αθανασιαδης (Α­
πόλλωνα Αθ) και Γιαννής (Γα 
λατινή).

ΑΠΟ την άλλη πλευρά από 
φέτος επαψαν να φοράνε την 
μαυρόασπρη φανέλα οι Χριστο- 
φής (Διαγόρα Ρ) Τσιριμώκος 
(τιμητική ελεύθερα) και Χάνι 
ωτώκης (δανικός Ηρόδοτος).

ΕΤΣΙ τώρα το έμψυχο δυνα 
μικό του ΟΦΗ αποτελείται από 
τους εξής παίκτες: 
Τερματοφύλακες: Μητσέας, Χο 
σάδας, Σηφάκης.

Αμυντικοί: Βασιλείου, Τσίμ- 
πος, Γκουλής, Αγίομαμίτης, Μι

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ

ΠΑέΐοος - Πεδιώτης 
οτόν ΈρΥοτέΛη

ΣΛΆΙΕΧΊΖΟΝΤΑΣ τις με- 
ταγραφικές επιτυχίες της η επι 
τρδπή Μεταγραφών του Εργο 
τέλη, απέκτησε χθες τον Πλέ- 
τσα από τον Ερασ. ΠΑΟ.

Ο Πλέτσας είναι 21 χρονών 
και αγωνίζεται εξτρέμ. ή σεντερ 
— φορ. Η μεταγραφή αυτή θε 
ωρείται σπουδαία για δυο λό­
γους.

Πρώτο, γιατί αποκτήθηκε ένας 
θαυμάσιος παίκτης και δϊύτερο 
τον παίκτη αυτό διεκδικούσαν 
ο Εθνικός Αστέρας, ο Αθηναι 
κός, ο Αχαρναϊκός, η Καλαμα 
τα και η Προδευτική.

,.Επζσης η επιτροπή μεταγρα 
Φών συζητάει ακόμα με την α 
πόκτηση τού Καρατζά και Δόσ 
πρα (21 χρόνων καί αγωνίζεται

Στην πόλη μας ή Εθνική 
νεανίδων για προετοιμοοία

ΗΡΘΕ χθες το πρωί 6,30 α 
πό την Αθήνα η Εθνική ομάδα 
Βό/^ευ των Νεανίδων, για να 
ξεκινήσει την προετοιμασία 
της εν όψει των τελικών αγώ 
νων του Πανευρωπαϊκού πρω 
ταθλήματος που θα γίνουν στις 
17—24 Αυγουστου στη Σόφια 
της Βουλγαρίας.

ΤΗΝ‘ αποστολή από το λιμά 
νι μετέφερε λεωφορείο της 7ης 
ΜΟΜΑΣ στο Οικοτροφείο Θη 
λέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης, όπου θα μείνει για 12 
ημέρες.

ΣΤΗ συνέχεια οι κοπέλας 
συνοδευόμενοςαπό τον προπονη. 
τή τους επισκέπτηκαν το κλει

Σήμερα αρχίζει ιό τουρνουό 
ιού Α.Ο. «ΔοιόαΛος»

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα το από­
γευμα το ποδοσφαιρικό τουρ­
νουά, που διοργανώνει το Διοι­
κητικό Συαβούλιο του Α.Ο. 
«Δαίδαλος».

ΣΤΟ τουρνουά αυτό 9α πά­
ρουν μέρος παιδιά ηλικίας 10 
—16 ετών.

ΤΟ πρόγραμμα προβλέπει 
τις εξής συναντήσεις:

★ ΟΜΙΛΟΣ Α’ σήμερα.: Σχο­
λή Ανδρεαδάκη — Δαίδαλος, 
γήπεδο ΕΠΣΗ στις 6 μ.μ.
* ΟΜΙΛΟΣ Β': Κεραυνός Πα- 
τελλών — ΠΟΑ, γήπεδο ΠΟΑ 
στις 6 μ.μ.

* ΟΜΙΛΟΣ Α' Σάββατο 19)7: 
Δαίδαλος — Ερμής Πόρου, γή­
πεδο ΠΟΑ στις 5 μ.μ.
★ Τετάρτη 23)7: Σχολή Αν­

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ

χαλίτσος, Τσινός, Ανδριανίδης 
Ισης Βάβουλας.

Μέσοι: Παπαβασιλείου, Γιάν 
νανιμη Περσίας,· Νιόπλιας.

Επιθετικοί: Βλαστός Σαμα 
ράς, Καργιώτης, Χαραλαμπίδης 
Αθανασιαδης, Γιαννής Ανυφαν 
τάκης.

ΔΗΛΩΣΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ
ΑΜΕΣΩΣ μετά την υπογρα­

φή του σι.μβολαιου του Χαρα- 
λαμπίδη επικοινωνήσαμε με 
το νέο απόκτημα του ΟΦΗ ο 
οποίος μας δήλωσε αποκλειστί 
κά τα εξής:

«Είμαι Υπερήφανος που ερχο 
μαΐστην Κρήτη και εντάσομαι 
στην δύναμη του Ιστορικού 
ΟΦΗ. Το ότι στην αρχή είχα 
κάποιες αντιρρήσεις .αυτές ή­
ταν ανεξάρτητες από Την θέ­
λησή μου η από διάφορους άλ 
λους οικονομικούς όρους. Απλά 
διάφοροι οικογενειακοί λόγοι 
με έκαναν διατακτικό και 
από την στιγμή που 
οι λόγοι αυτοί έπαψαν να υπά 
ρχουν δεν μπορούσα να πω όχι 
στους Βαρδινογιάννηδες και 
στους παράγοντες του ΟΦΗ. 
Ξεκινάω μια νέα καριέρα και 
πιστεύω ότι με την απυδοση 
μου θα φανώ αντάξιος των 
προσδοκιών της διοίκησης και 
των ωι/χιθ/.ων του ΟΦΗ. Το ό 
τι ήλθα στον ΟΦΗ νομίζω ότι 
πραγματοποίησα την καλύτερη 
επιλογή

Ο Γρ Χαραλα,'πίδης έρχεται 
την Κυριακή το βράδυ για να 
είναι παρών στην πρώτη συ 
γκέντρωση του ΟΦΗ που θα 
γίνει την Δευτέρα.

εξτρέμ), καίθώς και την παρα­
χώρηση του Συντιχάκη στην Ε 
ΑΡ.
Για το θέμα αυτό ο Πρόεδρος 

του Εργοτέλη κ. Αστρινάκης 
μας είπε:

«Ο Συντιχάκης έχει θέσει ορο 
στο ΔΣ τουΕργοτ ότι για να 
κατέβέι στην προετοιμασία θέ 
λει οικονομικά ανταλλάγματα, 
και επειδή ο Εργοτέλης δεν εί 
ναι διαθετιμένος να τα προσ 
φέρει, ο Συντιχάκης εξέφρασε 
την επιθυμία του να φύγει κι έ 
έτσι έφερε την πρόταση της Ε 
ΑΡ».

ΕΞΑΛΛΟΥ χθες το τμήμα 
Μπάσκετ του Εργοτέλη απέ­
κτησε από τα Δειλινά τον 16 
χρονο Πεδιώτη Νεκτάριο.

στό Γυμναστήριο όπου θα κά 
νουν την προετοιμασία τους.
Το απόγευμα 7 — 9 η ομάδα έ 
κάνε προπόνηση.

Σήμερα το πρόγραμμα προβ­
λέπει προπόνηση πρωί και από 
γεύμα 10—12 και 7—9 αντίσ 
τοιχα.

ΟΠΩΣ μας είπε ο προπονη 
τής της ομάδας κ. Φλώρος δεν 
αντιμετωπίζει κανένα πρόβλημα 
και πιστεύει ότι θα κάνει _ια 
σωστή προετοιμασία.

ΤΗΝ ομαδα εκτός από τον 
προπονητή συνοδεύει η κ. Βοζί 
κη (βοηθός προπονητή) και η 
Φυσιοθεραπευτρια κ. Παπαφιλι- 
πσπουλου.

δρεαδάκη — Ερμής Πόρου, γή­
πεδο ΕΠΣΗ στις 6 μ.μ.
★ ΟΜΙΛΟΣ Β', Σάββατο 19)7: 
ΠΟΑ — Ποσειδώνας, γήπεδο 
ΠΟΑ στις 6 μ.μ.

★ Τετάρτη 23)7: Ποσειδώνας 
— Κεραυνός Πατελλών, γήπε­
δο ΠΟΑ στις 6 μ.μ.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειώσουμε ότι 
το κάθε ηρίχρονο θα διαρκεί 
35'.

Η ΠΡΩΤΗ ομάδα κάθε ομί­
λου θα συναντηθεί το Σάββατο 
26)7 στο γήπεδο του ΠΟΑ για 
να βγει ο νικητής του τουρ­
νουά.

Η ΝΙΚΗΤΡΙΑ ομάδα θα πά­
ρει κύπελλο, ενώ παράλληλα οι 
παίκτες της, με συνοδούς και 
τον προπονητή τους θα πάνε 
δωρεάν μια ημερήσια εκδρομή.

8.900.000
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΓΙΑ ΣΙΤΙΣΗ
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Με 8.900.000 δρχ. επιχορη­
γείται το Πανεπιστήμιο Κρή­
της για την αντιμετώπιση δα­
πανών σίτισης των φοιτητών. 
Σχετική απόφαση υπέγραψε ο 
υπουργός Παιδείας κ. Αντώνης 
Τρίτσης.

ΠΕΘΑΝΕ
ΕΝΩ ΚΟΙΜΟΤΑΝ

Πέθανε ξαφνικά, ενώ κοιμόταν 
στο σπίτι του στις Γωνιές Πεδιά 
δας, ο Αριστείδης Παπαδάκης 61 
ετών. Ανάκριση κάνει το Αστυνο 
μικό Τμήμα Τάξης Χερσονήσου.

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ 
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ 
350 ΧΙΛΙΑΔΕΣ

Τριακόσιες πενήντα 
δρχ., κατηγορείτσι ότι 
Κώστας Σαριδάκης, 19 

χιλιάδες 
έκλεψε ο 
ετών κά-

τοικος Γρηγοριάς, μπό το σπίτι 
του Μανόλη Κοντοϋδάκη 30 ε­
τών κατοίκου Καλών Λιμένων. 
Προανάκριση ενεργεί το Αστυνο 
μικό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από τη 1η σ«λ ι 

λιάρικων; Και έχουν, βέβαια, υπ' 
όψη τους αυτοί που αποφασίσα 
νε τη ν τόσο μικρή τσόντα (τσόν­
τα με όλες της τις έννοιες) στον 
μισθό του βουλευτή, πως μόνο με 
το μισό της είναι υποχρεωμένοι 
να ζήσουν δεκάδες χιλιάδες έργα 
ζόμενοι σ' αυτό τον ίδιο τόπο. 
30—32 χιλιάδες, καθαρό, δεν εί­
ναι ο κατώτερος βασικός μισθός; 
(Άσε, δε λέμε για συνταξιού­
χους). Κι όμως, μ' αυτές τις 32 
χιλιάδες πρέπει να πορέψουν τις 
ίδιες βιοτικές ανάγκες με τον βσυ 
λευτή ή τον υπουργό, που παίρ­
νει δυό τέτοιους μισθούς... αύξη 
ση.

Kan για μεν το παρελθόν, που 
ήταν επάγγελμα και προνόμιο 
του πολιτικού ιερατείου, μια τέ 
τοια αντιμετώπιση του εργαζόμε 
νου σε σχέση με τον βουλευτή,, 
ήτανε μέσα στους όρους του παι 
γνιδιού. Ήταν το ίδιο το παιγνί 
δι. Όμως, είναι το ίδιο κι όταν 
λέμε ότι πάμε για σοσιαλιστικό 
μετασχηματισμό, έστω κι αν ψά­
χνουμε ανύπαρκτους τρίτους 
δρόμους; Είναι το ίδιο το παιγνί 
δι; Είναι ίδια η αξιολόγηση των 
ανθρώπων και των αντιπροσώ­
πων τους;

Γιατί τάχα να μην είναι άμι­
σθος ο βουλευτής; Αν γαλβανίζε 
ται από το «πάθος» να υπηρέτη

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ,

«κουτί» που το έχοώε όλοι σαν 
Δούρειο Ιππο στο σπίτι μας, 
πως να γιίνονται καμικάζι, διαρ 
ρήκτες, κλέφτες, δολοφόνοι και 
όλες τις Καλές Τέχνες του υπο 
κόσμου. Γιατί στην ουσία, κάτι 
τέτοια μαθήματα παίρνουν τα 
παιδία μας με τα σκληρά έργα 
και τα θρίλερ και 
εξ απαλών ονύχων 
μα.

συνηθίζουν 
στο έγκλη

ΠΡΙΝ 
περίοδος

ΑΚΟΜΗ τελειώσει η
της αναπαραγωγής

των πουλιών, βγήκαν κι όλας 
παγανα οι μπαμπιρες και οι αλη 
/άμπουρες ιμε τα φλομπερσκια 
και τ αεροβόλα έξω στα προά- 
στεια και κυνηγούν του καλού 
καιρού. Σε τίνος την δικαιοδο­
σία υπάγεται η προστασία των 
ελοιχιιστων πουλιών που διασώ­
ζονται ακόμη από τα φυτοφάρ 
μακα (όλα ώδικα κι επομένως- 
απαγορεύεται η Θήρα τους και α 
πό 
δεν 
κοί 
Και

τους νόφψους κυνηγούς) 
ξέρω: Πάντως οι κυνηγετι- 
μας Σύλλογοι θα ξέρουν.
σ αυτους απευθύνομαι, ό 

πωςκαι προς κάθε άλλο αομό- 
διο. Δάσος και τόπος χωρίς που

4 παίκτες πήρε 
χθες ό Ποοειδώνπζ

ΜΕ τη λήξη της περιόδου 
των μεταγραφών, ο Ποσειδώνας 
απέκτησε 6 παίκτες ενώ παρα­
χώρησε έναν.

Συγκεκριμένα 
προσπάθειά της 
λά φέτος στην 

η ομάδα στην 
να σταθεί κα- 
Εθνική Ερασι-

τεχνική Κατηγορία, απέκτησε 
τους εξής παίκτες:

Μικρό όΜό ένόιοιρέροπο
• ΔΥΟ σπουδαίες μεταγραφές 
πραγματοποίησε χθες το γυ­
ναικείο τμήμα Μπάσκετ του Ο­
μίλου Αντισφαιρίσεως Αθλο­
παιδιών Ηρακλείου. (ΟΑΑΗ). 
Συγκεκριμένα απέκτησε με ε­
λευθέρα από τον ΟΦΗ τις μπα- 
σκετμπολίστριες Ξυδάκη Ιωάν-
να και 
άλλου 
ότι το 
Α.Α.Η.

Κρασανάκη Μαρία. Εξ 
αξίζει να σημειώσουμε 
τμήμα Μπάσκετ του Ο. 
έχει αρχίσει προπονή­

σεις κάτω από την επίβλεψη 
του προπονητή κ. Σταθάκη. Οι 
προπονήσεις για τους άνδρες 
και γυναίκες γίνονται Δευτέ­
ρα, Τετάρτη και Παρασκευή, 
ενώ οι παίδες κάνουν Τρίτη και 
Πέμπτη.

• ΤΗΝ ερχόμενη Κυριακή στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ και ώρα 10 
π.μ. θα πραγματοποιηθούν οι 
συμπληρωματικές αρχαιρεσίες 
της Ένωσης Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Ηρακλείου για να 
εκλεγούν τα υπόλοιπα 5 μέλη 
και να συμπληρώσουν το 1 1 με- 
λές Δ.Σ.

τερ)

ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ
ΑΡΧΙΣΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΡΗΞΗ
ΜΕΤΑΞΥ ΜΙΤΕΡΑΝ ΚΑΙ ΣΙΡΑΚ

ΠΑΡΙΣΙ 15 (ΑΠΕ — Ρώυ- 
— Η Κεντροδεξιά κυβέρνη

ση του πρωθυπουργού Ζακ Σι- 
ράκ, επιβεβαίωσε χθες την πρό' 
θέση της να προχωρήσει στη δια 
δικασία για την επαναφορά στον: 
ιδιωτικό τομέα των 65 εθνικοποι 
ημένων Τραπεζών, μεγάλων ασφα 
λιστικών ετοιριών και βιομηχονι 
ών. παρά τη χθεσινή προειδοποί; 
ηση του Προέδρου Μιττεράν,. 
κατά τη διάρκεια μάλιστα τηλεοί 
πτικής συνέντευξης του, ότι δεν 
πρόκειται να υπογράψει το σχετι 
κό διάταγμα που έχει ετοιμάσει 
η κυβέρνηση επειδή πιστεύει ο Γί 
διος ότι είναι αντίθετο προς τα 
εθνικά συμφέροντα.

Αργά τη νύκτα, μετά την τηλε 
οπτική συνέντευξη του κ. Μιττε 
ράν ο Γάλλος υπουργός των Οι 
κονομικών Μπαλαντούρ, δήλωσε 
ότι η κυβέρνηση είχε λάβει υπ' ό 
ψη της όλα τα ενδεχόμενα σχετι 
κά με πιθανή άρνηση του Προέ

ΑΦΟΡΜΕΣ
σει το λαό, να παραιτηθεί της α­

μοιβής. Τρίχες λέω, έ; Το ξέρω. 
Αυτό το «πάθος» για το καλό του 
λαού, μας το δείχνουν οι κάμερες 
της τηλεόρασης με τα αδειανά 
καθίσματα και τις σποραδικές πα 
ρουσίες στις συνεδριάσεις. Και 
αντ' αυτών η βουλευτική αποζη 
μίωση, των... πόσων, άραγε, χι­
λιάδων; Και «καθ' υπέρβαση» κά 
ποιων μέτρων που οι ίδιοι ψηφί 
ζουν για το σύνολο των εργαζό 
μενών, που στέκονται βρόχος 
στο λαιμό χιλιάδων «χαμηλόμι­
σθων».

Ε, δεν γίνεται έτσι σοσιαλι­
σμός κύριοι. Ούτε ισοπολιτεία, 
ούτε ισονομία γίνεται, με «ευλο 
γίες γενιάδων». Ακόμη και να^ εί­
χαν το δικαίωμα αυτής της αύ­
ξησης, λόγοι ηθικής τάξεως, έπρε 
πε να, τους αποτρέψουν να κά­
μουν κάτι τέτοιο για τον εαυτό 
τους. Όμως, τόκαμαν. ΓΓ αυ­
τούς, ούτε η Οικονομία πάσχει, 
ούτε ο πληθωρισμός είναι πρό­
βλημα.

Ο κ. Σημίτης και ο κ. Τσοβό- 
λας, θα εισπράξουν την αύξηση. 
Ο θυρωρός, όμως, του «Ριζοσπά 
στη» πήρε παράνομα ένα χιλιά­
ρικο, γι' αυτό και τιμωρείται ο 
εργοδότης. Εδώ, τί κάνουν; Κλαί- 
νε, ή γελάνε;

Σ. Σταυρακάκης.

λια ισοδυναμεί με νεκρή φύση.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ θέμα 
που έχει προεκτάσεις και στην 
προστασία του φυσικού περίβάλ 
λονΤος, έχω προσωπική πείρα. 
Είδα δηλαδή ώρα 10.30 προχθές 
Κυριακή στην περιοχή της Χρυ 
σοβαλάντου πενταμελή συμμο 
ρία με τα όπλα τους και ειδο 
ποίησα το 100, Ποιόν άλλο. Και 
«νταπεκρίιθη αμέσως η Αστυνο 
μια, δεν ξέρω κατά πόσον όμως 
τους εντόπισε.

ΑΣΦΑΛΩΣ και άλλες ένο­
πλες κομπανίες από νεαρούς λα 
θροκυνηγούς που εθίζονται μά- 
λίστα να περιφρονούν τους 
μους, θα υπάρχουν σε άλλες 
ριοχές. Η κατάσχεση των 
λων και μαζί ένα σουλτάν 
ρεμέτ θα έπιανε περισσότερο 

νό- 
πε 
όπ 
με 
τό

πο υπό κάθε «λ/χ> σωφρονιστι 
κό μέσον. Ας μην ξεχνούμε ότι 
«το ξύλο βγήκε από τον παρά­
δεισο». Και όταν «τρώγεται κα 
νενός η πλάτη» και το «ζητά 
και ο οργανισμός του» είναι 
αμαρτία να μην του το δίνω 
με. Καλύτερα να κλαίει κανένας 
μικρός παρα μεγάλος.

Κωστής Φραγκούλης

Κρανιωτάκη: Από τον Εργο- 
τελη, που του είχε δώσει τιμη­
τική ελευθέρα.

Καλλικάκη : Από τον ΑΟΑΝ.
Χριστοφή: Από ην ΑΕΚ.
Δελλημιχάλη: Από την Θέ- 

ρισσο.
Παραχώρησε τον Κοτζαμάνη 

στον ΠΟΑ.

• ΤΟΝ 21 χρονο Κουτσάκη α­
πό τον Κόρακα ενδιαφέρεται να 
αποκτήσει ο Ηρόδοτος και ο 
Εργοτέλης.
• ΝΑΥΑΓΗΣΕ τελικά το θέμα 
του Σινάνη κΓ έτσι ο παίκτης 
θα παραμείνει για άλλη μια 
χρονιά στον ΠΟΑ.
• ΤΗΝ πρώτη μεταγραφική 
του επιτυχία πραγματοποίησε 
χθες ο ΠΟΑ. Συγκεκριμένα χθες 
το βράδυ στα γραφεία του συλ­
λόγου υπόγραψε ο 24χρονος 
τερματοφύλακας του Ποσειδώ- 
να Κοτζαμάνης. Επίσης στην 
ομάδα ξαναγύρισε ο Προμπο- 
νάς αφού είχε δοθεί στις Αρ- 
χάνες για ένα χρόνο.
• ΤΟΝ επιθετικό του Εργοτέ­
λη, Κολαρετάκη, ζήτησε χθες ο 
ΠΟΑ και ο Ποσειδώνας.
• Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ απέ­
κτησε χθες τον τερματοφύλακα 
Αγαπακη Μιχάλη από την ομά­
δα Αρχανών.
• ΧΘΕΣ βράδυ η Μινωική ζή­

τησε από τον ΕΓΟΗ τους Καρέλ 
λη. Κουμιώτη και τα Δειλινά τον 
Ροβ ιθάκη. 

δρου Μιττεράν να υπογράψει το 
διάταγμα και πρόκειται οπωσδή 
ποτέ κατά την αυριανή συνεδρία 
ση του υπουργικού συμβουλίου 
να παρουσιάσει στον Γάλλο Πράε 
δρο για υπογραφή το σχετικό 
διάταγμα.

Μιλώντας για το ίδιο θέμα ο 
υπουργός Εμπορίου Μισελ Νου 
άρ, δήλωσε ότι παρα το προεδ 
ρικό Βέτο, η κυβέρνηση Γιρακ 
θα είναι σε θέση να ολόκληρο» 
σει την διαδικασία κοινοιβόυλευ 
τικής έγκρισης του σχετικού 

' κειμένου μέσα στις επόμενες 
τρεις εβδομάδες Ο υπουργός Ε 
μποριου είχε προφανώς υπ όψη 
του την παρουσίαση του κειμέ 
νου του διατάγματος, υπό μορ 
φή νομοσχέδιου στην ολομελει 
α της Βουλής, που αν το εγκρί 
νει, πρέπει πλέον ο Γάλλος 
Πρόεδρος ■ να το προσυπογρά 
ψει, γιατί δεν έχει το δικαίωμα 
της άρνησης, όποίς στην . εριπ 
το>ση των προεδρικών διαταγ- 
μάτων.

Πολιτικοί παρατηρητές της 
γαλλικής πρωτεύουσας επίσημα 
ναν ότι η χθεσινή δήλωση του 
κ. Μιτΐτεραν θα προκαλέσει μεν 
μοιραίως μερΓκή αναστολή του 
έργου της κυβέρνησης Σιρακ, 
αλλά οπωσδήποτε δεν αποτελεί 
Τό μοιραίο πλήγμα για την «συ 
γκατοικηση» ενός σοσιαλιστή 
προέδρου και μιας συντηρητί 
κής κυβέρνησης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Προς
την STAR SERVICE

Είναι ορισμένα πράγματα 
που κατά την προσωπική μου 
γνώμη δεν δικαιούται κανείς 
να κρατά για τον εαυτό του.

Περισσότερο υποχρέωσή μου 
προς τους άλλους συνανθρώ­
πους μου παρά προς την εται­
ρεία STAR SERVICE με κάνει 
να γράψω αυτή την επιστολή. 
Προ ημερών την 1 1η νυχτερινή 
ώρα και ενώ βρισκόμουνα με 
την οικογένειά μου στο Παλιό- 
καστρο Σητείας με το υπ’ αρι­
θμό ΥΥΑ - 1110 HONDA Ι.Χ. 
αυτοκίνητό μου, μου συνέβη σο­
βαρή μηχανική βλάβη. Σε τηλε­
φώνημά μου προς τη STAR 
SERVICE δεν ήρθε μόνο το συ­
νεργείο μεταφοράς (πλατφόρ­
μα) του αυτοκινήτου μου αλλά 
η εταιρεία ενδιαφέρθηκε μόνη, 
και για τη μεταφορά στο Ηρά­
κλειο της οικογένειάς μου και 
μάλιστα σε χρόνο ρεκόρ. Αντι­
λαμβάνεται κανείς ότι δεν πε­
ρί μένα εγγραψόμενος συνδρο- 
τής αυτής της εταιρείας και 
με σχεδόν ευτελές ποσόν ότι 
θα ετύγχανα ποτέ αυτού του ύ­
ψους υπηρεσιών από μέρους 
της. Εκφράζω ένα μεγάλο ευ­
χαριστώ σ’ όλο αυτό τον κόσμο 
της εταιρείας, που τόσο ανθρώ­
πινα και συγκινητικά για μένα 
ενδιαφέρθηκε.

Με τιμή 
Κων. Κανδεμίλης 

Βιοτέχνης - Ηράκλειο

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Με τον Ο.Φ.Η. 

στο ΣΠΛΙΤ
Ξενοδοχεία: Α' Κατηγορίας 
Πληροφ. τηλ. 226536-37 
SUN COMFORT TOURS

Πλατ. Καλλεργών 17
(Δίπλα στην Τράπεζα 

Κρήτης)

ΕΞΩΡΑΤΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΕΛΑΓΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Εξωρα ι στικός Σύλλογος καλεί τα μέλη του το προ- 

όεχές Σάββατο 19 Ιουλίου1 και ώρα 6,30 μ.μ., για αρχαι­
ρεσίες στο Γραφείο του Συλλόγου, εις Αγίαν Πελαγίαν.

Όσοι θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα για το Δ.Σ. να 
υποβάλουν αίτηση στο γραφείο του Συλλόγου μέχρι την 
ανωτέρω ημερομηνία και ώρα.

Εκ του Δ.Σ.

π ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους κ.κ. Εμπορους - Καταστηματάρχες

Ειδών Οικιακής Χρήσεως και Ηλεκτρικών Ειδών.
Η Εταιρεία «ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ε.Π.Ε.» 

κάνει γνωστόν στην σξιότιμον πελατεία' της, ότι όπως κάθε 
χρόνο έτσι και φέτος θα ισχύσουν οι καθιερωμένες εκπτώ­
σεις της μέχρι και τις 10 Αυγούστου 1986. Περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλέφωνο μας: 220-284.

Επίσης σας ενημερώνει ότι το τηλέφωνό μας αυτό θα 
ισχύει μέχρι την 12η Αυγούστου '86, οπότε πλέον θα μας τη 
λεφωνείτε στο: 255-132.

’ Εκ της Διευθύνσεως , ι

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΜΑΡΙΑ ΣΟΥΚΑΤΖΙΔΟΥ
Ετών 84

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 16 Ιουλίου στις 11 π.μ. (οικία: 
οδός Μπιζανίου 1). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Μητροπ. Ναο του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μερόπη χα Ιωάν. Αθουσόκη, ,Ιάσων και Άρτα 
Αδάμη, Ολυμπία Σουκατζίδου, Ιωάννης και Κική Πατερσκη. 
θεράπων και Φωφώ θεραπιώτη.
Τα αδέλφια, το εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΕ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

Ζημιές 400.000 δραχμών προ 
κλήθηκαν από πυρκαγιά που ξέ' 
σπάσε: χθες στις 1.30 το υεσημέ 
ρι στη βιοτεχνία ετοίμιον ενδύ' 
μάτων των Παπαδάκη, Σπανού 
δάκη που'βρίσκεται στο Λίντο.' 
Αποτεφρώθηκαν κυρίως υλικά 
που πρ,οορίζοντο' για τη δήμιου 
ργια στρωμμάτων.

Η φωτιά έσβησε μετά από 
3 ώρες με την επέμβαση ανδρών 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας

ΜΕ ΕΠΙΤΑΓΕΣ
Η ΠΛΗΡΩΜΗ
ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΘΗΝΑ, 15 (Α.Π.Ε.)—
Με επιταγές από την τρά­

πεζα της προτίμησής τους θα 
πληρώνονται οι υπάλληλοι του 
υπουργείου Οικονομικών.

Το θέμα μελετά επιτροπή με 
στόχο να καθιερωθεί το σύστη­
μα της μισθοδοσίας με επιτα-. 
γές στο πρώτο τετράμηνο του 
1987.

Αυτό ανακοίνωσε ο υφυπουρ­
γός Οικονομικών κ. Δ. Γεωργα- 
κόπουλος, ο οποίος είπε ακό­
μα ότι παράλληλα μελετάται 
και η απλούστευση και συντό­
μευση των διαδικασιών για την 
παροχή των νοσηλειών στους 
δημοσίους υπαλλήλους μέσα σ’ 
ένα μήνα, αντί των 3 ως 6 που 
ισχύει σήμερα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
15-7-86

Ν. Υόρκης 134,70 140,25
Δ. Γερμανίας 62,32 64,89
Παρίσι 19,34 20,13
Λονδίνου 201,07 209,36
Ελβετία 76,64 79,80
Ολλανδίας 55,43 57,71
Ιταλίας 100 μ. 9,09 9,47
Δανίας 16,69 17,37
Αυστρίας 8,88 9,25
Σουηδίας 19,07 19,86
Νορβηγίας 17,99 18,73

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βο- 

ριτσιου με την'ευκαιρία της εορ­
τής της Αγ. Μαρίνας, οργανώνει 
Κρητική βραδυά με το συγκρότη 
μα Ν. Γωνιανάκη και με την συμ­
μετοχή του Γ. Βιτώρου, εις το 
χωρίον Βαρίτσιον την 17-7-86.

1—2

A Ν A Κ Ο I ΝΩ ΣΗ

Ο Σύλλογος Κισσαμιτών - 
Σελινιωτών «Το Ελαφονήσι», 
πραγματοποιεί διήμερη εκδρο­
μή στο Κολυμπάρι Χανιών στις 
26 και 27.7.1986 και καλεί τα 
μέλη του να δηλώσουν συμμε­
τοχή μέχρι το μεσημέρι της 
22ας 7.1986 στον ταμία του 
Συλλόγου κ. Μιχ. Γεωργακάκη, 
Τ. Τζουλάκη 1, τηλ. 283869.

Η αναχώρηση του λεωφορεί­
ου θα γίνει στις 14.30 της 
26ης 7.1986, ημέρα Σάββατο, 
από το Μουσείο.

Από το Συμβούλιο

Α.Ο. ΓΙΌΥΧΤΑΣ
ΑΡΧΑΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Χθες 14-7-86 έγινε Γενική Συνέ 

λευιση του Α.Ο. ΠΟΥΚΤΑ Αρχα- 
νών.

Στη Γ.Σ. ψηφίστηκε ο απολογι 
σμός του περασμένου Συμβουλί 
συ και έγινε ψηφοφορία για νέο

Εκλέχτηκαν: Πρόεδρος: Τσαγ 
καράκης Γεώργ.. Γεν. Γραμματέ­
ας: Ορφανουδάκης Κων. Ταμίας: 
Τιτάκης Γεώργ. ικίαι Μέλη: Φα- 
νιουριάίκης Μαν., Καπετανάκης 
Μαν., Πρινιωτάκης Μαν., Κιρκι- 
κάκης Στέλ., Μαρκοδημητράκης 
Τάκης, Καλαθόκης Κώστας.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ■ ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 

18 19 20 ΙΟΥΛΗ

ΔΟΥΚΙΣΣΑ
ΝΤΑΜΠΛ ΝΤΟΤ 1.500 Δρχ.

Ρεζερβέ: 231920 — 231990 — 231994

^.Χθές Σήμρρα Αύριο

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗΣ σημασίας συνάντηση με αντικείμενο τουριστι 
κά θέματα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, ανάμεσα στους 
ξενοδόχους και τους τουριστικούς πράκτορες. Επειδή πιστεύω ό­
τι θα είναι ενδιαφέρουσα η συνάντηση, ας φροντίσουν οι αρμόδι­
οι να ενημερωθεί ο Τύπος.

ΜΟΛΙΣ χθες πήρα στα χέρια μου το νέο τεύχος της εφημερ;. 
δας «Χουδέτσι» που εκδίδει ο Πολιτιστικός Σύλλογος της ομώνυ 
μης Κοινότητας. Πρόκειται για μια ενδιαφέρουσα έκδοση με κύριο 
βάρος στα προβλήματα του χωριού που δεν είναι και λίγα απ' ότι 
βλέπω: Έμφαση πάντως το τεύχος αυτό δίδει στην τοποθέτηση 
αναμεταδότη τηλεόρασης στο χωριό. Λύση στο θέμα θα δώσει 
όπως αναφέρει το σχετικό κείμενο, η τεχνική υπηρεσία της ΕΡΤ 
Φαντάζομαι, να μην μπει το θέμα σε κάποιο συρτάρι όπως συνή­
θως συμβαίνει.

ΟΜΩΣ η ίδια εφημερίδα «Χουδέτσι» δίδει σε συνέχειες ιστο­
ρικά στοιχεία1 που συνθέτουν τί άλλο από την αγωνιστική ίΐστο- 

' ρία του χωρίου. Στα πλαίσια τού αφιερώματος αυτού δημοσιεύ 
ονται δύο συγκλονιστικά ντοκουμέντα από την ζωή του Ελ. Κου 
ρουπάκη, της ηρωικής αυτής μορφής, που στήθηκε στο εκτελεστι 
κό απόσπασμα από τους Γερμανούς καταχτητές στην Αγυά Χανι­
ών. Πρόκειται για μια ιδιόχειρη επιστολή γραμμένη λίγα λεπτά 
πριν την εκτέλεσή του και μια ανακοίνωσή της Ελληνικής Πολιτεί 
ας - Νομαρχίας Ηρακλείου (16-3-43) γραμμένη καθ' υπαγόρευση 
του Γερμανικού Φρουραρχείου με την οποία γνωστοποιείται 
στον Πρόεδρο της Κοινότητας Χουδετσίου η καταδίκη (για κατα 
σκοπεία) και η εκτέλεση του παληκαριού. Στην επιστολή του ο 
Κουρουπάκης γράφει προς τους γονείς και συγγενείς του:

5 Μαρτίου 1943
Φιλιά πολλά, φιλιά σ' όλους σας.

Αδελφούλα μου, γονείς μου, αδέλφια μου, μην πονέσετε. Προς 
θεού, μη πενθήσετε.

Απ' όσους υπόφεραν και υποφέρουν ε£ αιτίας μου, δεν ζητώ να 
με συγχωρήσουν. Μα σαν αθώος ελπίζω η δικαιοσύνη να απονε- 
μηθεί. Φιλιά — Φιλιά.

Υπογραφή
ΕΛ. ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΧ

Αυτά για τους νεώτερους που δεν έμαθα πόσοι βρέθηικαν «κάτω 
■an' το χώμα» για να σημάνουν οι 'καμπάνες της λευτεριάς. Μήπως 
όμως η ίδια η Πολιτεία έμαθε ποτέ; Μόνο ο· λαός τους έκλαψε και 
τους τίιμησε. ।

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τους δημοσιογράφους έχει σήμερα ο Νομάρ 
χης Ηρακλείου, κ. Λουκάκης. θα υπάρξουν όμως ειδήσεις; θα δού- 

• με.

ΕΝΑ νέο κατάστημα «ΑΛΦΑ ΤΕΧΝΙΚΑ» με ειδίκευση σε μηχανή 
ματα κλιματισμού εγκαινιάζεται σήμερα στην οδό Σμύρνης 29 
(τηλ. 283602 — 289635). Το νέο κατάστημα που διευθύνεται από 
τον Μηχανολόγο κ. Αντώνη Κούρο, αναλαμβάνει επίσης να εγκα 
ταστήσει Βιολογικούς Σταθμούς (τύπου ΚονταΊ'νερ) Πυροσβε­
στικά, Αντλητικά και Πιεστικά μηχανήματα. Τζάκια, Στόφες, Λέ­
βητες, Αερολέβητες και Ηλιακά. Όπως μαθαίνω υπάρχει άριστη 
συνεργασία με μεγάλες ευρωπαΤκές εταιρίες κατασκευής με μακρό­
χρονη πείρα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θέλομε να εκφράσομε ένα μεγάλο ευχαριστώ σ' όλους 

εκείνους, που με οποιονδήποτε τρόπο, μας συμπαραστάθη­
καν στο μεγάλο μας πόνο για το χαμό του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΥ ΚΩΝΙΟΥ
και ιδιαίτερα στους γιατρούς του Γενικού Κρατικού Νοσο­
κομείου Αθηνών, στους συναδέλφους του στο Κ.Θ.Ψ.Π.Α. 
και στον Αρχιεπίσκοπο κ. Τιμόθεο.

Επίσης αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια στη σορό του, 
δωρεές στη μνήμη του και όλους εκείνους που τον αποχαι­
ρέτησαν στο τελευταίο του ταξίδι.
Η γυναίκα του, ο γυιός του, η μητέρα του, τ' αδέλφια του.

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ
Τ.Κ. 254002 (5γραμ.)

SERVIN KRITIS Α.Ε.

ΜΕ ΤΟΝ Ο ΦΗ. 
ΣΤΟ ΣΠΑΗΝΤ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:
27)9 — 4)10 με πούλμαν.

30)9 — 2)10 με αεροπλάνο
27)9 — 2)10 με αεροπλάνο, 

θέσεις περιορισμένες.

INTER EVIER
Πλατ. Κορνάρου 35 — Τηλ. 281459

► Την προσεχή ΠΕΜΠΤΗ 17 Ιουλίου
> Πανηγυρίζει ο νεοεγκαινιασθείς Ενοριακός Ναός
* ΤΗΣ
; ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ
► (ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ)
[ Ο Εσπερινός θα αρχίσει την ΤΕΤΑΡΤΗ 16 Ιουλίου και ώ- 
[ ρα 8 μ.μ.
* Στις 10 μ.μ. θα τελεσθεί η Ιερά Παράκληση, και εν συ- 
» νεχεία νυχτερινή Λειτουργία.
> Το πρωί ο Όρθρος 7.00', και εν συνεχεία η θ. Λειτουργία 
ι Των Ιερών Ακολουθιών θα προ'ί'σταται ο Πρωτοσύγκε 
! λος της I,Α.Κ. π.' Νεκτάριος Παπαδάκης, ο οποίος θα κη- 
; ρύξει τον θείο Λόγο.

;> ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι
; Ι μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. ;!
<; Παρακαλεϊται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει ;!
• Ι στο 234-140. ‘ί


